
Yargıtay’a yazı 
gönderildi
İSTANBUL Cumhuriyet
Başsavcılığı tarafından,  CHP
ile ilgili usulsüzlükler
gerekçesiyle Yargıtay
Cumhuriyet Başsavcılığı'na
bildirimde bulunuldu. n 4’te

CHP'yi hedef tahtasına 
koyan bir çaba
İYİ Parti Genel Başkanı
Müsavat Dervişoğlu partisinin
grup toplantısında konuştu. 
Gündemi değerlendiren
Dervişoğlu, iddianameyi de
yorumladı. n 4’te

İstanbul Büyükşehir
Belediye Başkanı Ekrem
İmamoğlu hakkında
hazırlanan iddianame,
uluslararası basında geniş
yankı uyandırdı. n 4’te

‘Bu dava korkudan
besleniyor’

SINDIRGI’DA YAŞANAN DEPREMLER “DEPREM FIRTINASI” ŞEKLİNDE İLERLİYOR

Koçak Kanyonu'na 
‘Tabiat Parkı’ çağrısı n 8’de

Yetişkin, özel bireylerle 
mutfak atölyesinde n 8’de

.yıl
13 Kasım 2025 PerşembeFiyatı: 5 TL.

Düşen uçakta 20 kahraman şehit

RAHATLATAN SÖZLER
BALIKESİR’in Sındırgı ilçesinde
meydana gelen ve İzmir dahil
geniş bir bölgede hissedilen iki
büyük deprem sonrası artçı
sarsıntılar devam ediyor. DEÜ
Deprem Araştırma Merkezi
Müdürü Prof. Dr. Hasan Sözbilir,
artçıların neden arttığını ve
bölgedeki jeolojik tehlikeyi
gazetemize anlattı. Prof. Dr.
Sözbilir, “Artçı şokların bazıları
5.1’e kadar ulaştı, ancak bu durum
daha büyük bir depremin habercisi
anlamına gelmiyor” ifadelerini
kullandı.

30 FAYA DİKKAT ÇEKTİ
SÖZBİLİR, Türkiye genelinde
yaklaşık 30 fayın “deprem üretme
zamanı gelmiş” durumda
olduğunu hatırlatarak, özellikle
Ege illeri için uyarıda bulundu.
Sözbilir, “Balıkesir, İzmir,
Manisa, Aydın, Muğla, Denizli,
Kütahya ve Afyon gibi illerimizde
sismik boşluk sınıfında
değerlendirilen faylar var. İl Afet
Risk Azaltma Planları hazırlanmış
olsa da, bunların uygulanması ve
her ilin Deprem Master Planının
yapılması büyük önem taşıyor”
diye konuştu. n 5’te

Balıkesir’in Sındırgı ilçesinde devam eden deprem fırtınasını Ege Saati’ne değerlendiren Prof. Dr.
Hasan Sözbilir, Türkiye genelinde 30 fayın “deprem üretme zamanı gelmiş” durumda olduğunu söyledi

MuazzezAbacı’dan
doğum gününde
acı haber geldi

KALP rahatsızlığı
nedeniyle geçtiğimiz
günlerde Amerika
Birleşik Devletleri'nde
hastaneye kaldırılan
Muazzez Abacı,
78’inci doğum
gününde hayatını
kaybetti. 

Kuşadası’na
yeni bir
yaşam alanı

KUŞADASI Belediye
Başkanı Ömer Günel
tarafından kente değer
katmak amacıyla
geliştirilen vizyon
projelerden biri olan
Kuşadası Yaşam,
Kültür ve Spor Merkezi,
hızla yükseliyor. n 3’te

Prof. Dr. Sözbilir’e göre Ege’deki depremlerin asıl nedeni, güneydeki Helenik-Ege dalma batma zonu. Sözbilir , “Afrika levhası, Ege
levhasının altına doğru dalıyor. Bu hareket sürdükçe, Ege’nin üst kabuğundaki faylar da stres biriktirmeye devam ediyor” dedi.

Acımız büyük. Azerbaycan’dan Türkiye’ye dönüş yolunda düşen Türk Silahlı
Kuvvetleri’ne ait C-130 tipi askeri kargo uçağında bulunan 20 personel şehit oldu

Danıştay’ın Harmandalı Katı Atık Tesisi’ni kapatma kararı
sonrasında İzmir Büyükşehir Belediyesi, Naldöken’de 100
hektarlık bir alana çöp bertaraf tesisi kurmak için Çevre
Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı’ndan ön onay aldığını
duyurunca kıyamet koptu. Mahalle Muhtarı Cemil Buz
önderliğinde, “Naldöken Çöplük Olmasın” eylemi yapıldı. n 7’te

ÇÖPLÜK KURULMAK İSTENMESİNE TEPKİ

‘Naldöken çöplük 
olmasın’ çığlığı

BİR ŞEHİT İZMİR’DEN
AZERBAYCAN’DAKİ
görevlerini tamamladıktan sonra
Türkiye’ye dönüşe geçtiği sırada
düşen Türk Silahlı
Kuvvetleri’ne ait C-130 tipi
askeri kargo uçağındaki 20 asker
şehit düştü. Şehitler arasında yer
alan İzmir Karabağlar’dan 
Hava Uçak Bakım Astsubay
Kıdemli Başçavuş Ümit
İnce’nin baba ocağına Türk
Bayrağı asıldı. n 3’te

Yargı kararıyla
zaman yolculuğu!

Öğleden sonra haber sitelerine düşen
manşet ilgi çekiciydi; “Ekrem

İmamoğlu’na 2430 yıl hapis
cezası istendi.”   Ben, ortalama
ömrü 70 olarak hesap edip

üzerine ekledim ve 2.500 olarak
yuvarladım. Ve bir an
düşündüm...  n sayfa 3’te

Davaya değinmedi
Özel’i hedef aldı
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip
Erdoğan’ın hedefinde yine Özgür
Özel vardı.  Erdoğan, “Siyasetten
nezaket dersini almayı unutanlar
var. Bunların en başında CHP'nin
yeni genel başkanı geliyor” dedi.

'Gazi Meclisimizi 
göreve çağırıyorum’
İBB iddianamesi sonrası açıklama
yapan tutuklu İBB Başkanı Ekrem
İmamoğlu, "Öyle bir iddianame ki;
Cumhuriyetimizin kurucusu CHP’yi
hedef almaya varmış" dedi,
TBMM'yi göreve çağırdı. n 4’te

Deprem ihtimalleri

Can Pulak

Bir dokun 
bin ah işit

n Sayfa 5’te

Mert Ali Başarır 

Liyakatın yerini; 

'lakayıtlık'
aldı...

İDRİS AKYÜZ 
(Genel Yayın Yönetmeni) 

Mürvet Kubay
bilgi@egesaati.com.tr

ÖZEL HABER



Marmaris, 14–15–16 Kasım
tarihlerinde dünyanın dört bir
yanından gelen koşucuları
ağırlayacak. Marmaris Belediyesi
ana sponsorluğunda bu yıl ikinci kez
düzenlenecek Marmaris Ultra Trail,
Türkiye’nin yanı sıra 14 ülkeden
1151 sporcuyu doğanın kalbinde
buluşturacak. Maviyle yeşilin
kucaklaştığı Marmaris coğrafyasında
gerçekleşecek yarış, sporculara
unutulmaz bir koşu deneyimi
sunacak.

“Maviden Yeşile Bir Yolculuk”
temasıyla gerçekleşecek
organizasyon, bu sene yenilenen
parkurlarıyla daha kapsamlı bir

yapıya kavuştu. Başlıca etaplardan
Anadolu Sigorta Marmaris Ultra
Trail 100K, zorlu yapısıyla öne
çıkarken; geçen yılın en uzun
parkuru olan 78K, bu yıl revize
edilerek 70K olarak yeniden
tasarlandı. Ayrıca 48K, 30K, 16K ve
5K etapları da her seviyeden
sporcuya Marmaris’in doğasında
koşma imkânı sunacak.

14 ülkeden katılım

Sporcular, Marmaris sahilinden
başlayarak Mezargediği ve
Yeşilbelde üzerinden Altın Sivri,
Baraj, Seyir Tepe, Radar Kavşağı ve
Balan Dağı gibi Marmaris’e özgü

önemli noktalardan geçecek ve
yeniden denizle buluşacak.

Bu yılın en uzun parkuru olan
100K rotası, “Ormanın Gözleri”
sosyal sorumluluk projesi
kapsamında yer alan Palamuttepe
Yangın Gözetleme Kulesi üzerinden
geçerek Marmaris’in orman
yangınlarına karşı yürüttüğü
farkındalık çalışmalarına destek
veriyor.Türkiye’nin yanı sıra Rusya,
ABD, Slovakya, Sırbistan,
Avusturya, İsveç, KKTC, Polonya,
Portekiz, Fransa, Bulgaristan,
Kazakistan, Turks ve Caicos Adaları
ile Kırgızistan’dan gelen sporcular,
Marmaris’in benzersiz doğasında

buluşarak üç gün sürecek büyük
heyecana ortak olacak.5 kilometrelik
etapta kendisi de koşacak olan
Marmaris Belediye Başkanı Acar
Ünlü, Marmaris’i alternatif sporların
merkezi haline getirmek için gayret
gösterdiklerini belirterek “Marmaris,
sadece deniz turizmiyle değil; doğa,
spor, kültür ve etkinlik turizmiyle de
öne çıkan bir şehir. Ultra Trail gibi
organizasyonlar turizm çeşitliliğimizi
güçlendiriyor ve Marmaris’in dört
mevsim yaşayan bir destinasyon
olduğunu dünyaya gösteriyor. Hafta
sonu yarışacak tüm katılımcılara
keyifli bir yarış diliyorum” dedi.
HABER MERKEZİ

Karşıyaka Belediyesi’nin eğitimde

fırsat eşitliğini desteklemek amacıyla 10

yıldır sürdürdüğü ‘Karşıyaka’nın

Filizleri’ projesi kapsamında, 2025-2026

Akademik Yılı için başvuruları uygun

görülen tüm öğrenciler burs ödemelerini

almaya başladı. Hâlihazırda tüm talepler

karşılanırken, bu ay itibarıyla 214

üniversite öğrencisi burs desteğinden

yararlanıyor. Başvuru süresinin uzatıldığı

proje kapsamında burstan yararlanmak

isteyen öğrenciler, Karşıyaka

Belediyesi’nden başvuruda

bulunabiliyor, detaylı bilgi için 0232 399

40 09 numaralı hattan iletişime

geçilebiliyor. Öğrenci yerleştirmelerinin

devam etmesiyle birlikte daha çok gence

eğitim desteği verilmesi hedefleniyor.

Eğitim yolculuklarında gençlere umut

olan proje; ihtiyaç sahibi üniversite

öğrencileriyle hayırsever vatandaşları

buluşturarak toplum temelli bir

dayanışma modeli oluşturuyor. Her ay

düzenli olarak yapılan burs ödemeleri,

öğrencilerin temel eğitim giderlerini

karşılamalarına katkı sağlıyor. 10 yıldır

devam eden proje kapsamında bugüne

kadar 2 binden fazla üniversite

öğrencisine burs desteği sağlandı.

Karşıyaka Belediye Başkanı Yıldız

Ünsal, “Karşıyaka’nın Filizleri ile her yıl

daha fazla öğrencimize ulaşarak

dayanışma ağını büyütüyoruz. 2025-

2026 eğitim öğretim döneminde 214

öğrencimize burs desteği sunmaya

devam ediyoruz. Gençlerimizin

eğitimine yapılan her katkı, aslında

geleceğimize yapılan bir yatırımdır. Bu

anlayışla, Karşıyaka’nın Filizleri

projesine destek veren tüm

vatandaşlarımıza teşekkür ediyorum.

Daha aydınlık bir gelecek için

dayanışmayı büyütmeye devam

edeceğiz” diye konuştu. OĞUZ YÖRÜK 
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Marmaris, bu hafta sonu ikinci kez düzenlenen Marmaris Ultra Trail ile 14 ülkeden bin 151
sporcuyu ağırlayarak doğa ve spor tutkunlarını ‘Maviden Yeşile Bir Yolculuk’ta buluşturacak

Aydın'ın Germencik ilçesine bağlı
Neşetiye Mahallesi'ne tren garı
yapılmaya başlandı. Neşetiye
mahallesi sakinleri trene binmek için
Germencik ve Ortaklar'a gitmek
zorunda kalmayacak. Neşetiye
Mahalle Muhtarı Murat Halitoğlu, 8 ay
önce İzmir Devlet Demir Yolları 3.
Bölge Müdürlüğü'ne gidip
mahallesinde trenlerin durmasını
istedi. Muhtar Halitoğlu'nun talebine
İzmir Devlet Demir Yolları 3. Bölge
Müdürlüğü'nden olumlu yanıt geldi.
Yıllar önce trenin durduğu ama daha
sonra yolcu alımının sonlandırıldığı
Neşetiye Mahallesi'ne yeni bir gar
yapılmaya başlandı. Garın 80 metre
uzunluğunda ve 3 metre genişliğinde
trenlerin yolcu indirip bindireceği
şekilde yapılmaya başlandı. İHA 

Aydın'a yeni bir 
tren garı yapılıyor

Heyecanla beklenen Aliağa–Midilli
feribot seferlerinde bilet satışı resmen
başladı. Kasım ayına özel indirimlerle
satışa sunulan biletler, açık bilet
olarak düzenleniyor ve 2026 yılı
sonuna kadar istenilen tarihte
kullanılabiliyor. Böylece yolcular, hem
uygun fiyat avantajından yararlanıyor
hem de seyahat tarihlerini diledikleri
zaman belirleme özgürlüğüne sahip
oluyor. Kasım ayı kampanyaları
kapsamında 22 Euro'dan başlayan
fiyatlarla satışa çıkan Aliağa- Midilli
biletlerinde Aliaporta özel liman
vergisi alınmayacak. Ayrıca kasım ayı
sonuna kadar geçerli kampanya
kapsamında, biletler açık bilet olarak
düzenlenecek ve Aralık 2026 sonuna
kadar istenilen tarihte kullanılabilecek.
HABER MERKEZİ

Aliağa-Midilli 
seferleri için fırsat

Çeşme Belediyesi, sosyal
belediyecilik anlayışı doğrultusunda
gençlerin eğitim hayatına destek
olmak amacıyla bu yıl da "Eğitim
Destek Programı"nı başlatıyor.
Üniversiteye ilk defa yeni yerleşen
öğrenciler, 10 – 28 Kasım tarihleri
arasında başvurularını yapabilecek.
Çeşme Belediye Başkanı Lâl Denizli,
gençlerin geleceğine yapılan her
yatırımın Çeşme'nin geleceğine
yapılan bir yatırım olduğunu
vurgulayarak, "Eğitime destek bizim
için sadece bir sosyal yardım değil,
gençlerimizin eşit ve güçlü bir
geleceğe adım atması için bir
sorumluluktur. Çeşmeli gençlerimizin
yanında olmaya, onların eğitim
yolculuklarına katkı sağlamaya devam
edeceğiz." dedi. HASAN ERCAZİP

Çeşme’de üniversiteli 
gençlere destek var

Balıkesir Büyükşehir Belediyesi İtfaiye Dairesi
Başkanlığı bünyesinde çalışan personelin psikolojisini
de düşünerek yeni bir birim kurdu. Psikolojik Destek
Birimi olarak adlandırılan birim, itfaiye personelinin
psikolojik dayanıklılığını güçlendirmek ve görev
süreçlerinde karşılaştıkları zorluklarla daha sağlıklı başa
çıkmalarına destek olmak amacıyla çalışmalarına
başladı. İtfaiyeciler yangınlarla mücadelede yangınların
yanı sıra; trafik kazaları, doğal afetler, hayvan kurtarma
operasyonları gibi birçok zorlu ve travmatik olaylarla da
karşı karşıya kalıyor. Bu durum, zamanla itfaiye
personelinin psikolojik olarak yıpranmasına yol
açabiliyor. İHA

Aydın Adnan Menderes Üniversitesi (ADÜ) Eğitim
Fakültesi bünyesinde kurulan Bilişsel, Davranışsal
Uygulama ve Araştırma Laboratuvarı (e-BİDALAB),
uluslararası akademik işbirliği ağına önemli bir adım
attı. Laboratuvarda, Çekya Masaryk Üniversitesi
öğretim üyeleriyle birlikte ilk pilot uygulama çalışması
başarıyla gerçekleştirildi. eDIVE platformu ve
immersive VR (Sanal Gerçeklik) uygulamaları,
öğretmen adaylarının sınıf içi dikkat yönetimi, sosyal
etkileşim ve duyuşsal tepkilerinin çok boyutlu biçimde
incelendiği senaryolarda kullanıldı. Uygulamalarda
Türkçe arayüz güncellemeleri ve farklı eğitim
senaryolarına uyarlamalar da gerçekleştirildi. İHA

Eğitimde sanal gerçeklik dönemi 

Manisa’nın Alaşehir ilçesinde
Cumhuriyet dönemi mimari
eserlerinden biri olan Tarihi Turhan
Alakent Evi, Alaşehir Belediyesi
tarafından restore edilerek Alaşehir
Kongresi Müzesi olarak hizmet
veriyor.Restorasyon çalışmaları 2024
yılında tamamlanan yapı, Kültür
ve Turizm Bakanlığına bağlı
özel müze statüsünde,
Alaşehir Belediyesi
bünyesinde hizmet
veriyor. 1963-1973
yılları arasında
Alaşehir Belediye
Başkanlığı yapan
Turhan Alakent’e
ait olan ve
"Cumhuriyet
Dönemi Mimari
Eseri" olarak
koruma altına
alınan bina, 8
Nisan 2022
tarihinde Alaşehir
Belediyesi’ne
devredilmişti.

Arkeolog Yıldız
Şahin, " Müzelerin aynı
zamanda eğitim kurumları
olduğunu düşünüyorum. Burada,
Başkomutan Mustafa Kemal Atatürk
önderliğinde küllerinden yeniden doğan
Alaşehir’in hikayesini işledik"
ifadelerini kullandı. 

Turhan Alakent’in kızı Ayşe
Alakent ise duygularını, "Ailemizin

yaşadığı bu evin müzeye
dönüştürülmesi nedeniyle çok gururlu
ve heyecanlıyım. Rahmetli babam bu
şehri çok severdi, üç dönem belediye
başkanlığı yaptı. Emeği geçen herkese
teşekkür ediyorum" sözleriyle dile
getirdi. Alaşehir Belediye Başkanı

Ahmet Öküzcüoğlu,
restorasyonun ilçenin

tarihine önemli katkı
sağlayacağını belirterek

şöyle konuştu: "Bu
güzel müzeyi
Alaşehir’imize
kazandırmanın
gururunu
yaşıyoruz. 2019
yılında göreve
geldiğimizde
önce ilçemizin
temel ihtiyaçlarını
karşıladık.
Ardından Alaşehir

ekmeği, yaprağı,
üzümü ve tahinli

pidesini tescil
ettirdik, anıt

ağaçlarımızı koruma
altına aldık. Türkiye’de ilk

defa bir antik tiyatro
restorasyonu izni aldık. Müzemiz,

ilçemizin kültürel mirasına önemli bir
değer kazandırıyor."

Alaşehir Kongresi Müzesi, kent
tarihine ışık tutacak sergileri ve
Cumhuriyet dönemi hatıralarıyla
ziyaretçilerini ağırlıyor. İHA

Alaşehir’in kalbinde 
Cumhuriyet’in hatırası

Karşıyaka’nın filizleri
burslarına kavuştu
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İtfaiyecilere psikolojik destek



Azerbaycan’daki görevlerini
tamamladıktan sonra Türkiye’ye
dönüşe geçen Türk Silahlı
Kuvvetleri’ne ait C-130 tipi askeri
kargo uçağı, Gürcistan hava sahasında
düşerek infilak etti. Milli Savunma
Bakanlığı, kazada görevli 20 Hava
Kuvvetleri personelinin şehit
olduğunu açıkladı.

Enkaz alanında konuşan Gürcistan
İçişleri Bakanı Geka Geladze, 18
şehidimizin naaşına ulaşıldığını, 2
şehidimizin naaşının ise arandığını
bildirdi. Milli Savunma Bakanlığı’nın
açıklamasında ise, “Azerbaycan’dan
Türkiye’ye dönüş yolunda olan Hava
Kuvvetleri Komutanlığımıza ait C-
130 tipi uçağımız Gürcistan’da

düşmüştür. Uçakta bulunan 20
kahraman silah arkadaşımız şehit
olmuştur. Aziz şehitlerimize Allah’tan
rahmet, kederli ailelerine ve
milletimize başsağlığı diliyoruz”
ifadeleri kullanıldı.

Şehitlerimiz ve memleketleri
n Hava Pilot Yarbay Gökhan
Korkmaz – İstanbul, Hava Pilot
Binbaşı Serdar Uslu – Bursa,
n Hava Pilot Binbaşı Nihat İlgen –
Kayseri, Hava Pilot Üsteğmen
Cüneyt Kandemir – Ankara,
n Hava Uçak Bakım Üsteğmen Emre
Mercan – Eskişehir, Hava İkmal
Astsubay Kıdemli Çavuş Ahmet Yasir
Kuyucu – Konya, Hava Uçak Bakım

Astsubay Kıdemli Başçavuş Nuri
Özcan – Karabük, Hava Uçak Bakım
Astsubay Kıdemli Başçavuş Ümit
İnce – İzmir / Karabağlar, Hava Uçak
Bakım Astsubay Başçavuş Hamdi
Armağan Kaplan – Amasya, Hava
Uçak Bakım Astsubay Başçavuş Akın
Karakuş – Sakarya, Hava Uçak Bakım
Astsubay Başçavuş Burak Özkan –
Niğde, Hava Uçak Bakım Astsubay
Başçavuş Emrah Kuran – Bodrum /
Milas,
n Hava Uçak Bakım Astsubay
Başçavuş Emre Altıok – Samsun,
Hava Uçak Bakım Astsubay Başçavuş
Burak İbbiği – Çorum / Yaydiğin
Köyü, Hava Uçak Bakım Astsubay
Üstçavuş İlhan Ongan – Bilecik, Hava

Astsubay Üstçavuş Berkay Karaca –
Kırklareli, Hava Astsubay İlker Aykut
– Tekirdağ, Hava Uzman Çavuş Emre
Sayın 

Kaza sonrası bölgeye Türk ve
Gürcü ekipler birlikte sevk edildi.
Gürcistan makamları, kazanın
nedenine ilişkin soruşturmayı başlattı.
Olayın hava koşulları ve teknik arıza
ihtimalleri üzerinde duruluyor. 

Öte yandan İzmir Karabağlar’da
ikamet eden Hava Uçak Bakım
Astsubay Kıdemli Başçavuş Ümit
İnce’nin baba ocağına Türk bayrağı
asıldı. İnce’nin naaşı, ailesi tarafından
teslim alınması için yola çıkmış olup
Ankara’da defnedileceği öğrenildi.
MÜRVET KUBAY 

Azerbaycan’dan Türkiye’ye dönüş yolunda olan Türk Silahlı Kuvvetleri’ne ait C-130 tipi askeri kargo uçağı Gürcistan’da

düştü. Milli Savunma Bakanlığı, kazada şehit olan 20 personelin isimlerini ve memleket bilgilerini paylaştı

Kuşadası Belediye Başkanı Ömer Günel

tarafından kente değer ve kalite katmak amacıyla

geliştirilen vizyon projelerden biri olan Kuşadası

Yaşam, Kültür ve Spor Merkezi, eski toprak saha

olarak bilinen alanda hızla yükseliyor. Yapım

çalışmaları Başkan Ömer Günel’in bir diğer

önemli vizyon projesi olan Lütfi Suyolcu Kent

Meydanı ve Yaşam Merkezi ile eş zamanlı

olarak devam eden projede tiyatro, spor ve

etkinlik salonlarının yanı sıra yeşil alan ve

rekreasyon alanları yer alıyor. Merkez, sahip

olacağı yeşil alan ve rekreasyon alanı ve ticari

ünitelerle de kent merkezine sosyal ve ticari

canlılık getirecek. Kuşadası Yaşam, Kültür ve

Spor Merkezi ayrıca Kuşadası’nın otopark

sorununu da hafifletecek. Başkan Günel, kent

merkezinde bulunması nedeniyle Kuşadası

sakinleri ve turistler açısından oldukça

ulaşılabilir bir konumda yer alan Kuşadası

Yaşam, Kültür ve Spor Merkezi’nin proje alanını

ziyaret ederek yapım çalışmalarını yerinde

inceledi. Belediye başkan yardımcıları ve

meclis üyelerinin de yer aldığı saha gezisinde,

Başkan Günel alanı dolaşıp çalışmalar hakkında

detaylı bilgi aldı. 

Günel, “Göreve geldiğimiz günden bu yana

geçen sürede kentimize değer katan birçok

projeyi yaşama geçirdik. Kentimizi daha da

güzelleştirmek ve modern bir turizm kenti

haline getirmek için ekip arkadaşlarımla birlikte

ikinci hizmet dönemimizde de durmadan

çalışıyoruz. Projeyle ilgili gençlere de bir müjde

vermek istiyorum. Kuşadası Yaşam, Kültür ve

Spor Merkezi’nde bir de buz pateni pistimiz

olacak. Yakın zamanda kentimizde, tapusu

Kuşadası Belediyesi’ne ait ve bize ciddi gelir

sağlayan bir merkeze sahip olacağız. Emeği

geçen herkese teşekkür ederim. Şimdiden

kentimize hayırlı ve uğurlu olsun” diye konuştu.

HABER MERKEZİ

C-130 ASKERİ KARGO UÇAĞI’NIN GÜRCİSTAN’DA DÜŞMESİ SONRASI YÜREĞİMİZ YANDI

Türkiye şehitlerine ağlıyor

Adalılar ‘yaşam’ı merkeze alacak
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Bilinçli gençlik, 
sağlıklı gelecek

İzmir Ekonomi Üniversitesi,
öğrencilerin fiziksel, sosyal ve sportif
gelişimini artırmak amacıyla 2024 yılında
‘sağlıklı kampüs’ konseptini hayata
geçirdi. Özellikle gençler arasında
nikotin bağımlılığını azaltmak, en temel
hedeflerden biri olarak belirlendi. Bu
doğrultuda üniversite içinde bir
‘Bağımlılık Önleme Çalışma Grubu’
oluşturuldu. Bu yılın ocak ayından
itibaren de bireysel nikotin bağımlılığı
danışmanlığı ve farkındalık toplantıları
başlatılarak e-posta ve yüz yüze
görüşmeler yoluyla öğrencilere ulaşıldı.
Bu süreçte sigarayı bırakmak için
yardım talebinde bulunan gençlere tıbbi
ve psikolojik destek de sağlandı.
Gençlerin bağımlılıktan hızla
kurtulmasına yardımcı olmak için
kampüste yer alan Eko-Fit adlı spor
salonu, yenilenerek ücretsiz olarak
öğrencilerin kullanımına açıldı. İHA 

İlhan Berk Şiir 
Ödülü sahibini buldu

Manisa Büyükşehir Belediyesi
tarafından bu yıl ilki düzenlenen 2025
İlhan Berk Şiir Ödülü’nün heyecanla
beklenen kazananı belli oldu. Şiir
dünyasına taze bir soluk getiren şair
Oğulcan Kütük, ‘Dimdik Bakma
Rehberi’ adlı eseriyle bu anlamlı ödüle
layık görüldü. Etkinliğin ödül töreninin,
18 Kasım Salı günü, saat 18.00’de,
Manisa Büyükşehir Belediyesi Şehir
Tiyatrosu Uğur Mumcu Sahnesi’nde
gerçekleştirileceği belirtildi. Türk şiirinin
en köklü ve geniş okur kitlesine sahip
ustaları Ahmet Telli ve Şükrü Erbaş;
Araştırmacı-Yazar Bedriye Aksakal,
modern şiirin yenilikçi ve güçlü kalemleri
Tuğrul Keskin ve Gonca Özmen’den
oluşan seçici kurul, 10 Kasım 2025
tarihinde gerçekleştirdiği çevrimiçi
toplantıda kararını oy birliğiyle aldı.
HABER MERKEZİ

Öğleden sonra haber
sitelerine düşen manşet ilgi
çekiciydi;

“Ekrem İmamoğlu’na 2430 yıl
hapis cezası istendi.” 

Ben, ortalama ömrü 70 olarak
hesap edip üzerine ekledim ve
2.500 olarak yuvarladım. Ve bir
an düşündüm... Acaba uyuya mı
kaldım da rüyamda “buhar çağı”
na geçip ömürlerin uzadığını
gördüm. Yoksa adalet sistemi
“ölümsüzlük departmanı” mı
açtı?

Hesap basit:
Dünya 4,5 milyar yaşında.
İnsanlık 3,5 milyon yıldır

yeryüzünde.
Uygarlık tarihi 10 bin yıl...
Ve İmamoğlu’na istenen ceza

uygarlık tarihinin dörtte biri!
Yani adama resmen

“medeniyetin %25’ine denk
gelen hapis” cezası isteniyor..

Bu artık ceza değil, “arkeolojik
proje” olsa gerek. Muhtemelen
şöyle düşünülmüş olabilir;

“Ne olur ne olmaz, belki
ölümsüz çıkar bu adam,
tedbirimizi alalım.”

Hukukta yeni kavram: ‘İleriye
dönük caydırıcılık’ Yani
torunlarının torunları bile belediye
seçimine girmeye korkacak.

HHH

“2500 Yıl Sonra Duruşma”
Hayal edin… Tabii hayaliniz

oralara varabilirse… Yıl 4525...
İnsanlık Mars’a taşınmış.

Dünyada sadece kediler, hamam
böcekleri ve Türkiye Adalet
Sistemi kalmış. Bir robot hâkim,
Wi-Fi ile bağlandığı Yargıtay
8500’den karar okuyor:

“Sanığın 2023 yılında
söylediği ‘ahmak’ kelimesi hâlâ
toplum huzurunu tehdit
etmektedir.”

İmamoğlu hologram hâlinde,
saçları hâlâ düzgün tabii, çünkü
2500 yıldır kuaför sponsoru var.
Savcı dosyayı açıyor: “Sayın
hâkim, hâlâ suç unsuru var.
Çünkü bizde zaman aşımı,
evrenin sonuyla sınırlıdır.” 

Ve mahkeme salonunda hâlâ
o meşhur replik yankılanıyor:

“Efendim, bu ceza biraz fazla
değil mi?”

Hâkim cevap veriyor:
“Adalet mülkün temelidir, ama

bizimki gökdelendir!”
HHH

2500 yıl hapis demek, şu
demek:

İmamoğlu’nun torununun

torununun torunu da sabah işe
giderken hâlâ “dedemin davası
var” diye haber dinleyecek. Yani
“İstanbul trafiği çözülmedi”
başlığıyla birlikte “İmamoğlu
davası yeniden görüldü” haberi
yan yana gazete sayfalarında
yerini alacak.

Belki de o zamana kadar
İstanbul’un altına metro değil, lav
yolculuğu yapılacak. Ama dava
hâlâ yerinde… Bir duruşma
ertelemesi, bir bilirkişi raporu, bir
“görev yönünden reddi”. Zaten
bizde adalet, zamanla yarışmaz.
Adalet zamanı “bekletir”.

HHH

“Bu Ceza Niye 2500 Yıl?”
Ben düşündüm, neden 2500

yıl? 2000 az mı geldi? 3000 fazla
mı olurdu? Yoksa “yuvarlak
sayılar itici” diye mi? Belki de
cezayı yazan memur, kalem
elindeyken çay döktü, 25
yazacaktı, sıfırlar kaydı. Belli
olmaz, bizde evraklarda öyle
mucizeler olur ki, İsa bile dirilse
tutanak tutulur. 

Bu işin en ironik tarafı şu:

O cezayı isteyenler, o günü
göremeyecek. Ama ceza hâlâ
orada olacak.

Tıpkı Nemrut Dağı gibi,
Göbeklitepe gibi…Ve bir
arkeolog kazı yaparken diyecek
ki;

“Hocam buradan bir
mahkeme kararı çıktı, ‘İmamoğlu’
yazıyor üstünde. Milattan sonra
2024 tarihli!”

Yanındaki asistan soracak:
“Hocam, bu ceza neden bu

kadar uzun?”
Arkeolog cevap verecek: 
“O dönemde insanlar kısa

yaşar, ama kin uzun sürerdi
evladım.”

Ve 2500 yıl sonra, insanlık
nereye giderse gitsin, adalet bir
gün mutlaka yerini bulur.

Belki o gün mahkeme değil,
tarih hüküm verir.Ve o hüküm çok
kısa olur:

“Birileri gücüyle değil, halkın
kalbiyle kazandı.”  

HHH

Ha bir de küçük not… 
2500 yıl hapis istiyorsan, önce

o kadar adalet üretmen
lazım.Yoksa bir gün gelir, tarih
seni değil, mizahı haklı çıkarır.
“2500 yıl hapis mi? Bari yanına
bir de kahve makinesi koyun,
adamın canı sıkılmasın! Zamanın
efendisi olamadık, bari sanığın
süresini uzatalım, değil mi?”

İDRİS AKYÜZ

Yargı kararıyla
zaman yolculuğu!

Gürcistan'da düşen C-130 kargo
uçağının karakutusu bulundu. Milli

Savunma Bakanlığı, uçakta bulunan
20 askerin şehit olduğunu

duyurmuştu. Türk Hava Kuvvetleri’ne
ait kargo uçağı Azerbaycan’dan
Türkiye’ye gelirken Azerbaycan-
Gürcistan sınırında düştü. Milli

Savunma Bakanlığı, uçakta bulunan
20 askerin şehit olduğunu duyurdu.

Gürcistan medyası, enkazın olduğu ve
ekiplerin çalışmasının devam ettiği

bölgede uçağın karakutusuna
ulaşıldığını aktardı. Karakutu

incelemesiyle olayın nasıl meydana
geldiğine dair sorulara yanıt

bulunması bekleniyor.

Düşen uçağın
karakutusu

bulundu
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Silivri'de tutuklu bulunan
İstanbul Büyükşehir Belediye
(İBB) Başkanı ve CHP'nin
cumhurbaşkanı adayı Ekrem
İmamoğlu, 237 gün sonra
hazırlanan İBB iddianamesine
ilişkin açıklama yaptı.

3900 sayfalık iddianamenin
ardından Ekrem İmamoğlu'nun
2352 yıla kadar hapsi istendi.

İddianamede İmamoğlu 'suç
örgütü lideri' olarak tanımlandı.

Ekrem İmamoğlu,
"Cumhurbaşkanlığı Aday Ofisi"
hesabından paylaşılan
açıklamasında, hazırlanan
iddianameyi ve iktidarı sert sözlerle
eleştirdi.

‘CHP’yi hedef almış’
"İftiralar, kumpaslar, yargıda

görülmemiş saldırı ve tacizlerle
yürüttükleri hukuksuz soruşturma
sonucunda 237 gün sonra
iddianameyi hazırlayabildiler"
diyen İmamoğlu, "Öyle bir
iddianame ki; iş aylardır üstünde
tepindikleri sözde yolsuzluk ve
rüşvet iftiralarından çıkıp,
Cumhuriyetimizin kurucusu
CHP’yi hedef almaya varmış. Size
yazıklar olsun" ifadelerini kullandı.

"Yazdığınız iddianame;
İnsanları tehdit ederek, rehin
alarak, baskıyla iftiraya zorlayarak,
kuyruk kuyruğa dizip bağladığınız
yalanlardan ibarettir" diyen
İmamoğlu, "Gerçekten cesaretiniz
var mı? Hodri Meydan!" diyerek
rest çekti."Duruşmayı canlı
yayınlayın, herkes yalanlarınızı,
iftiralarınızı görsün! Toplumun
vicdanına, milletin adalet
duygusuna bir kez olsun güvenin.
'Biz mi suçluyuz, yoksa bu
hukuksuz soruşturmayı yürütenler
mi?' kararı millet versin!" diyen

İmamoğlu, şu ifadeleri kullandı:
"Millet iradesinin temsilcisi,

toplum vicdanının simgesi Gazi
Meclisimizi göreve çağırıyorum. 

Mahkemenin TRT
ekranlarından ve diğer kanallardan
yayınlanabilmesi için Türkiye
Büyük Millet Meclisi harekete
geçsin. Milletin temsilcileri,
milletin geleceğini ilgilendiren bu
yargı sürecini milletten gizlemesin! 

Alnımız ak, başımız dik! Bizim
bu aziz millete hesabını
veremeyeceğimiz hiçbir şey yok!"
HABER MERKEZİ

İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığı,
İstanbul Büyükşehir Belediyesi'ne
yönelik dün tamamladığı
iddianamede, CHP ile ilgili
usulsüzlükler
gerekçesiyle
Yargıtay
Cumhuriyet
Başsavcılığı'na
bildirimde
bulunulacağını
açıklamıştı.
Başsavcılık
tarafından Yargıtay
Cumhuriyet Başsavcılığı'na
gönderilen 6 sayfalık yazıda,
"Seçimlerin güvenilirliğini ve
demokratik düzeni etkilediği, mali

usulsüzlükler yapıldığı" iddiasıyla
CHP hakkında, Anayasa'nın,
siyasi partilerin uyacakları

esaslara ilişkin 68, siyasi
partilerin kapatılmasına

ilişkin 69'uncu
maddeleri ile 2820
sayılı Siyasi
Partiler
Kanunu'nun
"Anayasadaki

yasaklara aykırılık
halinde partilerin

kapatılması" başlıklı
101'inci ve devamı maddeleri
uyarınca gereğinin yapılması
istendi. 
İstanbul Cumhuriyet

Başsavcılığının gereğinin
yapılmasını istediği Anayasa'nın
68. maddesi, siyasi partilerin
faaliyetlerinin Anayasa ve kanun
hükümlerine uygun olmasını
zorunlu kılıyor. Anayasa’nın
69. maddesi ile 2820 sayılı
Siyasi Partiler Kanunu’ nun
101. ve devamı maddeleri ise
"siyasi partilerin demokratik ve
anayasal düzeni ihlal eden, suç
gelirleriyle finanse edilen veya
hukuka aykırı yollardan elde
edilen malvarlıklarını parti tüzel
kişiliğine mal eden eylemlerinin
temelli kapatma sebebi
olduğunu" düzenliyor.
HABER MERKEZİ

Yargıtay Cumhuriyet Başsavcılığı'na 
CHP hakkındaki yazı gönderildi

EKREM İMAMOĞLU: DURUŞMAYI CANLI YAYINLAYIN

İstanbul Büyükşehir Belediye
Başkanı Ekrem İmamoğlu hakkında
hazırlanan iddianame, uluslararası
basında geniş yankı uyandırdı.
Dünyanın önde gelen gazeteleri ve
haber kanalları, davayı Türkiye’nin
siyasi dengelerini ve demokratik
işleyişini derinden etkileyebilecek bir
süreç olarak değerlendirdi.

İngiltere merkezli Financial Times
(FT) gazetesi, süreci “İmamoğlu’nun
siyasetten tamamen dışlanmasını
amaçlayan bir girişim” olarak
nitelendirdi. Gazete, iddianamede yer
alan 160 milyar TL’lik kamu zararı
iddiasını “olağan dışı ve siyasi saiklerle
hazırlanmış” şeklinde tanımladı. FT
analizinde, tutuklamanın ardından
başlayan protestolara ve Merkez
Bankası’nın lirayı savunmak için
yaptığı müdahalelere dikkat çekilerek,
“Bu dava, Türkiye’nin siyasi istikrarını
ve yatırım güvenliğini uzun yıllar
etkileyebilir” ifadelerine yer verildi.

‘Siyasi darbe girişimi’
Reuters, İmamoğlu hakkında

hazırlanan 4 bini aşkın sayfalık
iddianamede 2 bin yılı aşan hapis cezası
talebini öne çıkarırken, dosyayı
“CHP’ye yönelik siyasi bir darbe
girişimi” olarak niteleyen yorumlara yer
verdi. Reuters ayrıca, iddianamede
CHP’nin yasa dışı fonlarla finanse
edildiği iddiasıyla kapatılmasının
istendiğini ve bu sürecin Türkiye’de

“yargı bağımsızlığına ve siyasi
kutuplaşmaya dair endişeleri
derinleştirdiğini” belirtti. Ajansa
konuşan Teneo danışmanlık şirketi eş
başkanı Wolfango Piccoli ise olası bir
kayyum atamasının “Türkiye’nin en
büyük ve ekonomik olarak en güçlü
kentinin kontrolünü fiilen merkezi
hükümete devredeceğini” ve
bunun “ülkedeki siyasi
kutuplaşmayı daha da
derinleştirebileceğini”
ifade etti.

ABD merkezli
Washington Post
gazetesi,
yayınladığı
makalede,
"Dava,
Türkiye’de siyasi
dengeler,
muhalefetin gücü ve
uluslararası
yatırımcıların hukuki
öngörülebilirlik algısı
üzerinde ciddi etkiler yaratma
potansiyeline sahip" denildi.Almanya
merkezli Der Spiegel, davayı
“kurgulanmış ve sahnelenmiş bir süreç”
olarak değerlendirdi. Alman dergisi,
iddianameyi “dağınık, tutarsız ve siyasi
kaygılardan beslenen bir metin”
sözleriyle tanımladı. 

Dergi, İmamoğlu’nun
avukatının “Bu dava korkudan
besleniyor; o korku, İmamoğlu’nun

Erdoğan’ı yenme ihtimalidir” sözlerine
de yer verdi. Haberde ayrıca
tutuklamanın ardından başlayan kitlesel
protestoların, Türkiye’nin siyasi
atmosferini belirgin biçimde
değiştirdiği vurgulandı.

Fransa merkezli France24 yayın
kuruluşu da haberde, “Yargı

bağımsızlığına ilişkin
endişeler artabilir;

muhalefetin,
demokratik

sürece devletin
müdahale
ettiği
yönündeki
iddiaları
güçleniyor”
ifadeleri yer
aldı.

France24,
davanın

Türkiye’nin hem
iç politik dengelerini

hem de uluslararası
imajını derinden

etkileyebileceğini belirtti.
İngiltere merkezli yayın kuruluşu

BBC News, muhalefet cephesinden
gelen “Bu süreç hukuki değil,
tamamen politik” açıklamalarına yer
vererek, “İmamoğlu davası Türkiye’de
muhalefetin yargı yoluyla sindirilmesi
tartışmasını yeniden alevlendirdi”
değerlendirmesinde bulundu. 
HABER MERKEZİ

Der Spiegel: Bu dava
korkudan besleniyor

‘TBMM’yi göreve
çağırıyorum’
İBB iddianamesi sonrası açıklama yapan CHP’nin tutuklu Cumhurbaşkanı
adayı Ekrem İmamoğlu, “Öyle bir iddianame ki; Cumhuriyetimizin
kurucusu CHP’yi hedef almaya varmış” dedi, TBMM'yi göreve çağırdı
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BALÇOVA BELEDİYESİ 2026 YILI MATBAA VE REKLAM İŞİ

Balçova Belediyesi 2026 Yılı Matbaa ve Reklam İşi hizmet alımı 4734 sayılı Kamu İhale Ka-
nununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2025/2003409
1- İdarenin
1.1. Adı :BALÇOVA BELEDİYESİ DESTEK HİZMETLERİ 

MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi :FEVZİ ÇAKMAK MAH. CENGİZ TOPEL BALÇOVA/İZMİR
1.3. Telefon numarası :02324552078
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :09.12.2025 - 14:30
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin 
açılacağı) adres :BALÇOVA BELEDİYESİ FEVZİ ÇAKMAK MAHALLESİ 

CENGİZ TOPEL SOKAK NO:1 İHALE KOMİSYON 
TOPLANTI SALONU BALÇOVA/İZMİR

3- İhale konusu hizmet alımının
3.1 Adı :Balçova Belediyesi 2026 Yılı Matbaa ve Reklam İşi
3.2. Niteliği, türü ve miktarı :1. KISIM 25 KALEM MATBAA İŞLERİ HİZMET ALIMI 2. 

KISIM 13 KALEM REKLAM İŞLERİ HİZMET ALIMI
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :BALÇOVA BELEDİYESİ SINIRLARI İÇERİSİNDE 
İDARİNİN BELİRLEYECEĞİ YERLER

3.4. Süresi/teslim tarihi :İşe başlama tarihi 01.11.2026, işin bitiş tarihi 31.12.2026
3.5. İşe başlama tarihi :01.11.2026
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri tamamlanan ve
teklif edilen bedelin % 25 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin
iş deneyimini gösteren belgeler veya teknolojik ürün deneyim belgesi.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin
yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sö-
zleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde,
ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli
mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenle-
nen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu
gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçek-
leştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Ka-
nununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan
şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik
eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.3.2 Kalite ve Standarda ilişkin belgeler:
Bu maddede istenen standarda ilişkin diğer belgelere ait bilgiler:
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1.
MATBAA  VE REKLAM İŞLERİ 
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Diğer Hizmetler/0,80
Teklifi sınır değerin altında kalan isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama 
istenecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02333448

Dervişoğlu: CHP'yi hedef 
tahtasına koyan bir çaba
İYİ Parti Genel Başkanı Müsavat Dervişoğlu
partisinin grup toplantısında konuştu. 
Dervişoğlu, 10 Kasım'da okulların ara tatile
girmesine tepki gösterdi.  Milli Eğitim
Bakanlığı'na ve 10 Kasım'da horon
tepilen TRT'ye tepki gösteren
Dervişoğlu Yusuf Tekin'e
'Tekinsiz Bakan' dedi. 
Dervişoğlu, konuşmasında
şunları söyledi: 
''(MHP lideri Devlet
Bahçeli'ye yanıt) Bizim Babil
nasihatçılarına karnımız
toktur diyor. Doğrudur. Bizim
de Kandil nasihatçilerine
karnımız toktur.
Dünya yuvarlıktır, cani Apo bebek katilidir,
kim ki onunla fikir ortaklığı yapar onun suç
ortağıdır.''
Dervişoğlu toplantı konuşması sonrası
gazetecilerin sorularını yanıtladı. İYİ Parti
lideri, İBB soruşturmasına ilişkin
tamamlanan iddianameye dair sorulan bir

soruya şu yanıtı verdi:
"Bu soruşturmanın siyasi bir boyutu var.
CHP'ye yönelik ithamlar da var. CHP'yi
hedef tahtasına koyan bir çabayı içinde

barındırıyor. Ama şu an derin yorumlar
yapamam. Hukukçu arkadaşlar

değerlendiriyor. Türkiye'de bazı
yargılamalar birilerinin

isteğiyle yapılmış kanaati var.
Bu dosyaya da öyle
bakıyorum."
Bir gazetecinin "CHP'ye

kapatma davası açılabileceği
konuşuluyor" sözlerine ilişkin

Dervişoğlu, "Akıllarının bir
tarafında o da olabilir. CHP butlan

krizinden yeni çıktı. Bugün de bir krize
sürüklenmesini istemeleri normaldir.
Demokrasi açısından değildir. Türkiye'de
olan biten pek çok şeyi demokrasi
sindiremez. Bu ülkenin geleceğini
düşünüyorsak demokrasi neyi kaldırmaz
düşünmemiz lazım" dedi. HABER MERKEZİ



Balıkesir’in Sındırgı ilçesinde
meydana gelen ve İzmir dahil geniş bir
bölgede hissedilen iki büyük deprem
sonrası artçı sarsıntılar devam ediyor.
DEÜ Deprem Araştırma Merkezi
Müdürü Prof. Dr. Hasan Sözbilir,
artçıların neden arttığını ve bölgedeki
jeolojik tehlikeyi gazetemize anlattı.
“Artçı şokların bazıları 5.1’e kadar
ulaştı, ancak bu durum daha büyük bir
depremin habercisi anlamına
gelmiyor” diyen Sözbilir, Türkiye
genelinde yaklaşık 30 fayın “deprem
üretme zamanı gelmiş” durumda
olduğunu hatırlatarak, özellikle Ege
illeri için uyarıda bulundu

Rahatlatan açıklama
Dokuz Eylül Üniversitesi Deprem

Araştırma ve Uygulama Merkezi
(DAUM) Müdürü Prof. Dr. Hasan
Sözbilir, Sındırgı’da yaşanan
depremlerin “deprem fırtınası”
şeklinde ilerlediğini belirtti. Sözbilir,
“10 Ağustos ve 27 Ekim tarihlerinde
yaşanan iki ana şokun da büyüklüğü
6.1’di. Bu iki ana şok birbirini
tetikleyen depremler olabilir. Artçı
şokların bazıları 5.1’e kadar ulaştı,
ancak bu durum daha büyük bir
depremin habercisi anlamına
gelmiyor” dedi.

Sözbilir, son günlerde yaşanan
sarsıntıların yön değiştirdiğine dikkat
çekerek,“10 Ağustos’tan sonra artçılar
daha çok güneydoğuya, dağlık alana
doğru yoğunlaşmıştı. Fakat son
günlerde 4.9’a varan depremler artık
Sındırgı Fayı’nın kuzeyinde görülüyor.
Bu da Sındırgı Fayı’nın da sisteme
katıldığını ve deprem üretmeye
başladığını gösteriyor” dedi. Sözbilir,
bu durumun artçıların yeniden
sıklaşmasına yol açabileceğini ancak
yeni bir ana şok yaşanmazsa zamanla
azalacağını vurguladı.

‘200’e yakın diri fay var’
Ege’nin jeolojik olarak oldukça

hareketli bir bölge olduğunu belirten
Sözbilir, “Ege Bölgesi kuzey-güney
yönünde genişleyen bir alan. Yaklaşık
200 civarında diri fay var. Bu faylar
hem birbirini etkiliyor hem de farklı
türde hareketler gösteriyor. Örneğin
2020’deki Sisam depremiyle 2025’teki
Sındırgı depremi, düşey yönde hareket

eden normal faylar üzerinde
gerçekleşti” ifadelerini kullandı.

Prof. Dr. Sözbilir’e göre Ege’deki
depremlerin asıl nedeni, güneydeki
Helenik-Ege dalma batma zonu.
Sözbilir ,“Afrika levhası, Ege
levhasının altına doğru dalıyor. Bu
hareket sürdükçe, Ege’nin üst
kabuğundaki faylar da stres
biriktirmeye devam ediyor. Yani bu
bölgedeki depremler zincirleme bir
jeolojik reaksiyonun sonucu” dedi.

Türkiye genelinde yaklaşık 30
fayın “deprem üretme zamanı gelmiş”
durumda olduğunu hatırlatan Sözbilir,
özellikle Ege illeri için uyarıda
bulundu.

Sözbilir, “Balıkesir, İzmir, Manisa,
Aydın, Muğla, Denizli, Kütahya ve
Afyon gibi illerimizde sismik boşluk
sınıfında değerlendirilen faylar var. İl
Afet Risk Azaltma Planları hazırlanmış
olsa da, bunların uygulanması ve her
ilin Deprem Master Planının yapılması
büyük önem taşıyor” diye konuştu.

‘Afet bilinci yerleşmeli’
Sözbilir, yapı güvenliği ve halkın

bilinç düzeyine de dikkat çekerek
şunları söyledi:

“Ülke çapında yapı envanterinin

çıkarılması, mühendislik denetiminin
artırılması ve afet bilincinin toplum
genelinde yerleşmesi gerekiyor.
Depremi durduramayız ama yıkımı
azaltabiliriz. Sındırgı’daki artçı
depremlerin düzenli bir biçimde
sürmesi, bölgedeki jeotermal sistemle
bağlantılı. 

Bu tür ortamlarda deprem dizileri
daha uzun sürebilir, ancak bu durum
yeni bir büyük deprem anlamına
gelmez. Artçıların yön değiştirmesi ise
farklı fayların devreye girdiğini
gösteriyor.”

Öte yandan, dün Akdeniz'de,
Güney Kıbrıs Rum Yönetimi
açıklarında 5.2 büyüklüğünde deprem
meydana geldi. İçişleri Bakanlığı Afet
ve Acil Durum Yönetimi Başkanlığı
(AFAD), depremin merkez üssünün
Akdeniz olduğunu ve yerin 15.46
kilometre derinliğinde gerçekleştiğini
açıkladı.

Türkiye’ye en yakın nokta
Mersin’in Anamur ilçesi olarak
belirlendi. Depremin ardından 3.5 ve
4.8 büyüklüğünde iki artçı sarsıntı daha
yaşandı. Mersin’deki vatandaşlar,
sosyal medyada “Bayağı sallandık”
paylaşımlarıyla sarsıntıyı hissettiklerini
aktardı. MÜRVET KUBAY

Sözbilir’den Ege 
illeri için uyarı
Balıkesir Sındırgı’da devam eden deprem fırtınasını Ege Saati’ne değerlendiren Prof. Dr. Hasan
Sözbilir’e göre, Ege’deki depremlerin asıl nedeni, güneydeki Helenik-Ege dalma batma zonu

MHP Genel Başkanı
Devlet Bahçeli ile ilgili
paylaşımları nedeniyle 57
gündür tutuklu bulunan
Emekli Albay Orkun Özeller'in
ilk duruşmada; "halkı kin ve
düşmanlığa alenen tahrik
etme" suçundan beraatına,
"kamu görevlisine görevinden
dolayı sesli, yazılı veya
görüntülü bir ileti ile alenen
hakaret" suçundan ise
cezalandırılmasına
hükmedildi. Hakim,
hükmün
açıklanmasını geri
bırakarak,
Özeller'in
tahliyesine karar
verdi.

Özeller'in
yargılandığı
duruşmayı takip
etmek üzere Zafer Partisi
Genel Başkanı Ümit Özdağ,
İYİ Parti Genel Başkan
Yardımcısı ve Afyonkarahisar
Milletvekili Hakan Şeref
Olgun, İYİ Parti Genel Başkan
Yardımcısı ve İstanbul
Milletvekili Ersin Beyaz, İYİ
Parti Bursa Milletvekili Selçuk
Türkoğlu, CHP Sakarya
Milletvekili Ümit Dikbayır ile
Şehit Anneleri Derneği
Başkanı Pakize Akbaba
İstanbul Adliyesi’ne geldi.

İYİ Parti Bursa Milletvekili
Selçuk Türkoğlu, "Biz bugün
burada adaletin gecikmeli de
olsa tecelli etmesinden dolayı
mutluyuz. Ben öncelikle
topyekun hukukun
memlekette askıya alındığı
bir süreçte kısmen de olsa
bu tür kararların çıkmasından
dolayı memnuniyetimizi
ifade ediyoruz. Bu memleket
kahramanlarını, bu memleket

bu ülkesi için mücadele
edenlerini, bu

memleket askerini,
polisini terörle
mücadele eden
her kesimi ve
herkesi yolda
bırakmayacak,

yanında
duracaktır.

Adaletin yerini
bulduğuna inanıyoruz"

diye konuştu.
İYİ Parti Hukuk Politikaları

ve Seçim İşlerinden Sorumlu
Genel Başkan Yardımcısı
Hakan Şeref Olgun da şunları
söyledi: 

"Mahkemenin kararında
da hukukun nasıl işlemesi
gerektiği belirtildi. Yöneltilen
iki suçtan halkı kin ve
düşmanlığına yöneltmek
suçundan beraat kararı
verildi." HABER MERKEZİ

SINDIRGI’DA YAŞANAN DEPREMLER “DEPREM FIRTINASI” ŞEKLİNDE İLERLİYOR

Emekli Albay
Özeller’e tahliye
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Belediyeler dert fabrikası haline geldi. 
Hangi Belediye’ye dokunsanız,

binlerce ah işitiyorsunuz. Bodrum
Belediyesi’ni eleştirdim, Mumcular’dan
Turgutreis’e kadar yüzlerce yeni şikayet
yağmuruna tutuldum. Sadece
Bodrum’dan değil, sahil belediyelerinin
tamamından yakınıyor millet. Hep benzer
şikayetler… Altyapılar, yollar, sağlıksız ve
kaçak yapılaşma, kontrolsüzlük ve
denetimsizlik gibi... Aslında Başkanların
hepsi de çok iyi insanlar. Ama belediye
hizmetlerinin görülmesi iyi insanlara bağlı
değil. Çalışkan, becerekli, yapıcı, yaratıcı,
vizyon sahibi, dünyayı takip edebilen,
lisan bilen, devleti tanıyan ve idareden
anlayan Başkanlar lazım.

Bunca başarısız, kentini iyi
yönetemeyen Belediye Başkanına
sahibiz. Hiç bunlardan birinin
(beceremedim, milletin sıkıntılarına çare
olamadım) deyip istifa edenine veya
istifayı düşünenine rastladınız mı hiç?
Hayır, çoğu başarısızlıklarını iktidardan
yardım ve destek görememeye bağlayıp,
dostlar alışverişte görsün kabilinden işler
yapıyor. Hoş iktidar belediyelerinin de
çoğu dökülüyor, gördüğü destek ve aldığı
yardımı havaya savuruyor, göz boyayıcı
işlerle ve oy avcılığıyla uğraşıyor. 30
Büyükşehir, 51 il, 922 ilçe ve 402 belde
olmak üzere toplam 1405 belediyemiz ve
aynı sayıda Başkanımız var. Bunlardan
300’ü normale yakın çalışsa, diğerlerinin
hepsi sorunlu, mahkemelik ve Sayıştay’ın
usulsüz işlem ve harcama engeline
takılmış.

Yine döneyim Bodrum’a. Su yok,
doğru dürüst yol yok, kentin altyapısı
felaket ama yapılaşma tüm hızıyla
sürüyor. Mali sıkıntılar içinde yüzen
belediye, tahsilat yapabilmek için önüne
gelen projelere peş peşe ruhsatları
veriyor. O vermese Murat Kurum
imzasıyla Ankara’dan geliyor izinler. Öyle
yerlere, sivri dağlık arazilere, uçurumlara,
devlet anayoluna iki parmak mesafedeki
tepelere ruhsat veriliyor ki, şaşmamak
mümkün değil. Böyle bir ruhsatı
Ortakent-Turgutreis yolu üzerindeki Yahşi
civarında bir tepeye yıllar önce veren
belediye, yolun kaymasına ve
kapanmasına yol açtı. 3 ay süren tamirine
korkunç paralar harcayan Karayolları,
şimdi de yolun tam karşısında aynı
şekilde çöküp trafiğin tek şerite
düşmesine sebep olan ihmali ve yolu
düzeltmeye çalışacak. Kim bunun
sorumlusu, izin ve imza sahipleri hesap
vermeyecek mi?

Dolaşın bir (kaçak cenneti) Bodrum’u.
Görün uçurumların bir karış gerisindeki
siteleri. Sadece Halikarnas yarımadasına
değil, havaalanından şehre gelirken
dağlara, tepelere, zeytinliklere yapılan
altyapısız, susuz, kanalizasyonsuz
binalara bakın. Ne kadar sahipsiz
olduğumuzu ve ne kadar kötü
yönetildiğimizi anlarsınız. Kaç kere
yazdım, Yalıkavak yolunun başındaki
beton santralini. Koskoca bir dağ eriyor,
oralı olan yok. Ben yapanlara, kaçak ev
çıkanlara  bir şey söylemek istemiyorum,
Bana göre yaptıranlar, kanunları göz göre
göre çiğnetenler, sıfatı ne olursa olsun
kamu görevlileri yani memurlar
suçludurlar ve hesabı vatandaştan önce
onlar vermeli, cezayı onlar görmelidirler.

Dağların başlarına, uçurumların
kenarlarına, köylere yapılan yolsuz,
susuz, altyapısız küçücük evlerin iki oda
bir salonuna 15-20 milyon lira istemiyorlar
mı, isyan edeceği geliyor insanın. Devleti
yönetenler buraları görmüyorlar diyelim,
muhtarlar da görmüyorlar mı burunlarının
ucundaki kanunsuz yapılaşma ve işleri?
Niçin haber vermiyorlar kaymakamlarına
ya da Belediye İmar yetkililerine? Hem bu
muhtarlar ne iş yaparlar Allah aşkına?
Eskiden yaptıklarının hepsini şimdi Nüfus
Müdürlükleri yapıyor. E-devlet üzerinden
görülüyor artık tüm işler. Muhtarların
hiçbir işi kalmamalarına rağmen,
devletten her ay 23.200 TL maaş alıyorlar,
Bağ-Kur kapsamında sigortalılar,
hepsinin ömür boyu silahı ,taşıma ve
bulundurma ruhsatı var. Üstelik ruhsata
da tek kuruş ödemiyorlar…

Boşuna muhtar seçimleri kanlı-bıçaklı
geçmiyor. Meğer ne bol avantaları
varmış.15 yıl sigortalı olursa, 3600 gün
prim öderse  ve 50 yaşını da geçerse,
muhtarlar emekli aylığı ile birlikte muhtar
maaşını da almaya devam edebiliyorlar.
Durun daha bitmedi Türkiye’deki toplam
50.370 muhtarın imkanları ve avantajları.
Bankadan 44.000 TL promosyon ve bir
defaya mahsus bir maaş kadar da
ikramiye alıyorlar. Ticaret ve başka bir iş
de yapabiliyor, ayrıca kendisine karşı
çıkana da 6 aydan 3 yıla kadar hapis
cezası verdiriyor. Bunca imkana ve
imtiyaza sahip olup da, yapacak hiçbir işi
kalmayan muhtarlar bari kaçak
yapılaşmaya mani olsalar, yeni başlayan
kaçakları kaymakamlıklara bildirseler ya.
Bari şu minnacık işi yapsınlar.

Gelecek hafta yine Bodrum’un
sorunlarını, yeni yapılacak dev site ve
marinayı, bu arada Belediye Meclisi
üyelerinin tıpkı muhtarlar gibi ne işe
yaradığını ve avantajlarını yazacağım.

Can Pulak

Bir dokun 
bin ah işit

BAYRAKLI BELEDİYESİNDEN 60 ADET ATM KABİN YERİ 
KİRAYA VERME İHALE İLANI 

İŞİN NİTELİĞİ, YERİ VE MİKTARI KİRA  İLK YIL GEÇİCİ İHALE TARİHİ İHALE 
SÜRESİ TAHMİNİ TEMİNAT SAATİ

BEDEL (TL)    (TL)
Bayraklı Belediyesi Görev, Yetki ve  10 YIL 6.000.000,00  1.800.000,00 27/11/2025 10:30
Sorumluluk Alanı İçerisinde Bulunan +
Muhtelif Adreslerdeki 60 Adet Atm (KDV)
Kabin Yerinin Belirli Şartlarla Kiraya 
Verilmesi
1) Bayraklı Belediyesi görev, yetki ve sorumluluk alanı içerisinde muhtelif adreslerdeki 60 Adet
Atm kabin yerinin 2886 Sayılı Kanunun 45. Maddesine göre Açık Teklif Usulü ile 10 (on) yıllık ki-
raya verme ihalesi, Anadolu Caddesi, Bayraklı Mah. No:125 Bayraklı / İzmir adresindeki Bayraklı
Belediyesi Hizmet Binası Encümen Toplantı Salonunda belirtilen gün ve saatte yapılacaktır.
2-)İhaleye katılacak isteklilerin aşağıda belirtilen belgeleri, İhale başlama saatine kadar İhale
Komisyon Başkanlığına teslim etmeleri veya iadeli taahhütlü posta yoluyla ulaştırmaları gerek-
mekte olup, postada meydana gelecek gecikmeler kabul edilmeyecektir.
a)Gerçek kişilerin; Yasal yerleşim yeri belgesi ile arkalı-önlü nüfus cüzdanı fotokopisi, tebligata il-
işkin adres beyanı 
b)Geçici Teminata ilişkin belge (Geçici Teminat Makbuzu, Mevduat veya Katılım Bankalarının
verecekleri 2886 sayılı Devlet İhale Kanununa göre düzenlenmiş ve İlgili Banka şubesince ver-
ilen teminat mektupları toplamı ile aynı şubenin limitlerinin de gösterildiği süresiz Teminat Mek-
tubu, Devlet İç Borçlanma Senetleri veya bu senetler yerine düzenlenen belgeler),
c)Özel hukuk tüzel kişilerinin, yukarıda belirtilen şartlardan ayrı olarak, idare merkezlerinin bulun-
duğu yer mahkemesinden veya siciline kayıtlı bulunduğu ticaret veya sanayi odasından yahut
benzeri meslekî kuruluştan, ihalenin yapıldığı yıl içinde alınmış sicil kayıt belgesi ile tüzel kişilik
adına ihaleye katılacak veya teklifte bulunacak kişilerin tüzel kişiliği temsile tam yetkili olduklarını
gösterir noterlikçe tasdik edilmiş imza sirkülerini veya vekâletnameyi vermeleri; kamu tüzel kişi-
lerinin ise, yukarıdaki bentlerinde belirtilen şartlardan ayrı olarak tüzel kişilik adına ihaleye katıla-
cak veya teklifte bulunacak kişilerin tüzel kişiliği temsile yetkili olduğunu belirtir belge.
d) İhale şartnamesi ve şartname bedelinin ödendiğine dair belge.
3-)İhale şartnamesi mesai saatleri içerisinde Belediyemiz Emlak ve İstimlak Müdürlüğünden
15.000,00 TL. bedel karşılığı temin edilebilir.
4-)Taşınmazın yıllık kira bedeli ve KDV peşin olarak tahsil edilecektir.
5-)İhale ile ilgili olarak, sözleşmeden kaynaklanan her türlü vergi, resim, harç vb. giderler kiracıya
aittir.
6-)Komisyon ihaleyi yapıp yapmamakta serbesttir.
BİLGİ İÇİN : 0 (232) 477 20 00 
İLAN OLUNUR. 

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02332324

Ege’de 200’e yakın 
diri fay bulunuyor

Ege Bölgesi’nde 200’e yakın diri
fay var. Bu faylar birbirleriyle
stres paylaşımı içinde.
Dolayısıyla, bir bölgede deprem
olduğunda çevresindeki faylar da
etkileniyor.
Deprem riski yüksek iller:
Balıkesir: Sındırgı ve çevresi aktif
faylarla çevrili.
İzmir: Sisam ve Tuzla fay zonları
kritik.
Manisa: Gediz Graben hattı
üzerinde.
Aydın: Büyük Menderes
grabeninde sık sarsıntılar
yaşanıyor.
Muğla: Gökova Körfezi fay hattı
aktif durumda.
Denizli: Pamukkale fayı ve çevresi
riskli alan olarak öne çıkıyor.
Kütahya - Afyon hattı: Ege’nin iç
kesimlerindeki faylarda enerji
birikimi mevcut.



İzmir Büyükşehir Belediyesi, park
ve bahçelerden çıkan günlük yeşil
atıkları işleyerek kompost gübreye
dönüştürüyor. Parklarda ve yangından
zarar gören tarlalarda toprakla buluşan
gübrelerle ekolojik ve ekonomik
dönüşüm gerçekleştirilirken yılda 2
buçuk milyon lira tasarruf sağlanıyor.

İzmir Büyükşehir Belediyesi Park
ve Bahçeler Dairesi Başkanlığı
tarafından yürütülen çalışmalar
kapsamında, budama artığı, çim
kalıntıları, yeşil atıklar, atölyelerden
çıkan talaş atıkları gibi doğal atıklar
ekipler tarafından toplanıyor. Toplanan
atıklar, daire başkanlığının
Bornova’daki yerleşkesine getirilerek
kompost üretimi için hazırlanıyor.
Hazırlanan doğal materyal, İzmir Doğal
Yaşam Parkı’ndan getirilen hayvansal
gübre ile birleştirilip, sıcaklık, nem ve
azot gibi uygun şartlar sağlanarak
kompost gübreye dönüştürülüyor.

Belediye, kentin doğal
kaynaklarıyla dönüştürdüğü kompost
gübreyi, yine kentin yeşil alanlarının
doğal bir şekilde gübrelenmesi için
kullanıyor. Böylelikle İzmir’in yeşil
alanları, kimyasal zenginleştiriciler
yerine doğal gübrelerle daha yeşil ve

sağlıklı bir hale getiriliyor. Gübreler,
yeşil alanların yanı sıra Tarımsal Daire
Başkanlığı tarafından yangın gören
şehir içindeki tarımsal alanlarda ihtiyaç
halinde toprağın zenginleştirilmesi için
de kullanılıyor. İzmir Büyükşehir
Belediyesi, kendi bünyesinde ürettiği
gübre ile yılda yaklaşık iki buçuk
milyon liralık tasarruf sağlıyor.

Yılda 4 bin metreküp
İzmir Büyükşehir Belediyesi Park

ve Bahçeler Dairesi Başkanlığı
Ağaçlandırma Şube Müdürlüğü Peyzaj
Mimarı Yağmur Altun, kompost
üretirken belirli nem ve oksijenle

birlikte azot ve karbon döngüsünü
dikkate alarak bir karışım
hazırladıklarını belirtti. Altun, “Bu
sayede kontrollü bir çürüme elde etmiş
oluyoruz. Bu kontrollü çürümeyle elde
ettiğimiz kompost, bizim toprağımızı
zenginleştiren doğal gübre halinde geri
kullanabileceğimiz materyale
dönüşmüş oluyor. Park ve Bahçeler
Dairesi Başkanlığı bünyesinde budama
atıkları, çim atıkları gibi atıklardan elde
ettiğimiz materyalleri kompost
alanımızda kompost üretiminde
kullanıyoruz. Yılda 4 bin metreküp
kompost üretimi hedefliyoruz” diye
konuştu. HABER MERKEZİ

Türkiye'de 1980 sonrasında
Avrupa ve Amerika Birleşik
Devletleri'nden gelen taleplerle
büyüyen, ihracatta 1 milyar doları
aşan ve 2 milyar dolar ihracat
hedefine emin adımlarla ilerleyen
Türk organik sektörü, bu kez
rotasını Asya'ya çevirdi.

Son yıllarda organik sektörünün
büyük gelişim gösterdiği Çin Halk
Cumhuriyeti ile Türk organik
sektörü, işbirliklerini artırmak ve
Asya ile Batı ülkeleri arasında
köprü görevi üstlenmek istiyor. 

Ürün sayısı 5 milyar
Çin'in organik tarım sektörünün

son yıllarda güçlü bir büyüme
gösterdiğini belirten Ege İhracatçı
Birlikleri Sürdürülebilirlik ve
Organik Ürünler Koordinatörü, Ege
Kuru Meyve ve Mamulleri
İhracatçıları Birliği Başkanı
Mehmet Ali Işık, 2024 yılı Çin
Organik Ürün Sertifikasyonu ve
Organik Sanayi Gelişimi Raporu
verilerine göre Çin'de organik ürün
etiketlerinin sayısının ilk kez 5
milyarı aştığını dile getirdi. Işık,
Çin'de organik ürün satışlarının da
15 milyar dolara ulaştığını ve bu
pastadan pay almak istediklerini
kaydetti.

Çin'de organik sektörünün 2018
yılına göre 1,6 katlık bir artış hızı
yakaladığını vurgulayan Işık,
"Çin'de 2018–2024 dönemi
boyunca organik ürün satışlarının
yıllık ortalama büyüme oranı yüzde
9.3 olarak gerçekleşti. Bu
gelişmeler, Çin'i dünyanın üçüncü
büyük organik pazarı konumuna
taşıdı. Çin ile organik sektöründe
daha güçlü bağlar kurmak için 2nd

IFOAM Organic Industry &
Organic Product Market
Development Conference
etkinliğine Ege İhracatçı Birlikleri
olarak 'Expanding Sino-Turkish
Organic Food Trade' başlıklı
sunumu yapmak üzere IFOAM
Organics Asia tarafından davet
edildik. Bu temasların meyvelerini
önümüzdeki süreçte alacağımıza
inanıyoruz" ifadelerini kullandı. 

Çin'de organik tarımın 3.42
milyon hektar alana ulaştığını ve
Asya'da Hindistan'dan sonra ikinci
sırada yer aldığını belirten Başkan
Işık, sözlerini şöyle sürdürdü: "Çin,
hem iç pazar büyümesi hem de
uluslararası iş birlikleriyle organik
ürünlerin üretimi ve ticaretinde
stratejik bir merkez hâline geldi.
Konferans, organik sektöründe
küresel iş birliğini güçlendirmeyi,
ticarette sürdürülebilirliği
desteklemeyi ve yeni pazarlara
erişim konusunda ortak stratejiler
geliştirmeyi amaçlıyor.
Konferansın ana teması 'Organik
Ticareti Genişletmek: Fırsatlar,
Yenilik ve Küresel Ortaklıklar'
olarak belirlendi. Çin tarafı, organik
tarımı yalnızca ekonomik bir
faaliyet değil; ülkeler arasında
bilgi, güven ve işbirliği köprüleri
kuran bir sistem olarak görüyor.
'Bir Kuşak, Bir Yol' girişimiyle
organik tarımın değerleri örtüşüyor.
Organik sektörün büyümesinde
genç girişimciler, teknoloji ve
inovasyonun önemi büyük.
Türkiye, Asya ve Avrupa arasında
köprü kuracak, yeni ticari modeller
geliştirecek bir noktada."

Konferans süresince organik
ticaretin büyümesi, karşılıklı

sertifikasyon tanınırlığı,
sürdürülebilir üretim modelleri, e-
ticaretin rolü, tüketici bilinci ve
izlenebilirlik sistemlerinin
güçlendirilmesi gibi konular ele
alındı. Üç gün süren etkinlikte,
farklı ülkelerden gelen temsilciler
organik pazarların mevcut
durumunu paylaştı, yeni ortaklıklar
için görüşmeler yaptı ve organik
tarımın geleceği üzerine fikir
alışverişinde bulundu.

‘Bir Kuşak, Bir Yol’
EİB tarafından yapılan

"Expanding Sino-Turkish Organic
Food Trade" başlıklı sunumda,
Türkiye ile Çin arasında organik
gıda ticaretinin sürdürülebilir
kalkınma modeli çerçevesinde
geliştirilmesi gerektiği vurgulandı.
Türkiye'nin güçlü tarım ve sanayi
altyapısı, AB eşdeğer organik
sertifikasyon sistemi ve "Bir Kuşak,
Bir Yol" girişimi kapsamındaki
stratejik konumunun, iki ülke
arasındaki işbirliği için önemli
fırsatlar sunduğu belirtildi.

Ege İhracatçı Birlikleri'nin
uluslararası fuar katılımları, tanıtım
projeleri, sürdürülebilirlik
girişimleri ve küresel kuruluşlarla
yürüttüğü ortak çalışmalar
sayesinde Türk organik ürünlerinin
dünya pazarındaki görünürlüğünün
güçlendiği ifade edildi. Türkiye'nin
200'ün üzerinde organik ürünle 36
bin üreticiye ve 1,3 milyon ton
üretime ulaştığı hatırlatılarak, Çin
ile karşılıklı sertifikasyon tanıma
mekanizmalarının geliştirilmesi, e-
ticaret kanallarının ve B2B iş
birliklerinin artırılması önerildi.
HABER MERKEZİ

Yeşil atıklardan 2 buçuk
milyon liralık tasarruf

İzmir’in Vena’sı
konkordato
ilan etti

İzmir’de Mimar Kemalettin’de
faaliyete başlayan ve Atatürk
OSB'de faaliyet gösteren Vena
Tekstil Sanayi Ve Ticaret Anonim
Şirketi konkordato ilan etti.
Mahkeme tarafından verilen
kararla birlikte Vena Tekstil
Sanayi Ve Ticaret Anonim Şirketi
ve Murat Güvenal hakkında
geçici mühlet kararı verildi. Mali
müşavir bağımsız denetçi
Bünyamin Sinci, tekstil mühendisi
Aynur Gülsüm Marasalı ve
hukukçu Dr. Murat Şahin geçici
konkordato komiseri olarak
atandı. 1978 yılında kurulan Vena
Tekstil, Türkiye’nin ilk denim
markalarından biri olan Vena
Tekstil’in Ege ve Akdeniz’de 31
Vena mağazası, corner shoplar
ve bayileri vardı. 
HABER MERKEZİ

Organik sektörü
rotayı Çin’e çevirdi

İzmir'in Menemen ilçesinde kış
aylarının vazgeçilmez
sebzelerinden ıspanağın
hasadı devam
ediyor. Gediz
Ovası'nın verimli
topraklarında
yüksek rekolte
elde eden
çiftçiler, ürünün
tarladan pazara
kadar fiyatının
artmasından şikayet
ediyor.
İzmir'in önemli tarım
merkezlerinden biri olan

Menemen'de ıspanak hasadı
sürüyor. Ağustos ayında ekimi

yapılan ıspanak,
Kasım ayı itibarıyla

tarlalardan
toplanmaya
başlandı.
Kış aylarının
vazgeçilmez
sebzesi olan

ıspanağın
hasadı

Nisan ayına
kadar devam edecek.

Sabahın ilk ışıklarıyla tarlalara
gelen kadın işçiler, gün

boyunca ıspanak toplayarak
aile bütçelerine katkı sağlıyor.
Toplanan ürünler, erkek işçiler
tarafından köyün ortak kullanım
alanındaki havuzlarda yıkanıyor
ve kamyonlara yüklenerek
sevkiyata hazırlanıyor. Menemen
bölgesinde yılda ortalama 40 bin
ton ıspanak üretiliyor. Hasadı
tamamlanan ıspanaklar, İzmir ve
çevre illerdeki pazarlara
gönderiliyor. Menemenli çiftçiler,
ıspanağın hale 6 liradan satıldığını,
ancak pazarlarda kilogram fiyatının
ortalama 40 liraya kadar çıktığını
belirtiyor. İHA

Kış sebzesi ıspanakta hasat bolluğu
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Örnek No:54*

T.C.
İZMİR

3. İCRA DAİRESİ
2025/7486 TLMT.

TAŞINIRIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun
ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi
üzerinden 2025/7486 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Muhammen Kıymeti Adedi Cinsi Mahiyeti ve Önemli Vasıfları
3.000.000,00 1 Taşıt 34AK672 Plakalı , 2024 Model , VOLKSWAGEN 

Marka , BF2XR25990 Motor No'lu , 
WV4ZZZT1XRS025990 Şasi No'lu , Rengi Siyah, 
Kıymet Takdir Tespit konusu araca ait Tescil (Ruhsat) 
Belgesi olmadığı, ancak İcra dosyası içinde "Araç 
Takyidat Bilgisi" olduğu, araca ait kontak anahtarı ise 
yedieminde olduğu, keşif mahallinde bulunan aracın 
sağlam ve çalışır durumda olduğu görüldü, genel 
olarak aracın kaporta ve boya aksamı iyi durumda 
olduğu, aracın muhtelif yerlerinde ufak tefek çizikler 
olduğu, aracın döşeme aksamı iyi durumda olduğu, 
aracın dış lastikleri iyi durumda oldukları ve lastiklerin 
yıpranma oranı ise, %20 civarında olduğu tespit edilmiştir.

Artırma Bilgileri
Başlangıç Tarih ve Saati : 10/02/2026 - 10:12

1.Artırma ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 17/02/2026 - 10:12
Başlangıç Tarih ve Saati : 11/03/2026 - 10:12

2.Artırma ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 18/03/2026 - 10:12

(İİK m.114/4)

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02332628

Örnek No:55*

T.C.
DİKİLİ

İCRA DAİRESİ
2025/12 TLMT.

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun
ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi
üzerinden 2025/12 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıymeti
ve önemli vasıfları:
1 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir İli, Dikili İlçesi, ÇANDARLI Mahallesi, AŞAĞIBÜK Mevkii, 580 Ada, 3 Parsel
sayılı arsa vasıflı taşınmazın 1/2 hissesi.
Adresi : Çandarlı Mahallesi, Çandarlı Tatil Köyü 2 Sokak, No: 7, Dikili / İZMİR
Yüzölçümü : 544 m2
İmar Durumu : 1/1000 ÖLÇEKLİ UYGULAMA İMAR PLANINDA, AYRIK NİZAM, 2 KAT, TAKS:
0.15, KAKS: 0.30, YAPILAŞMA KOŞULLARINA SAHİP, "KONUT ALANI" KULLANIMINDA
KALMAKTADIR.
Kıymeti : 2.375.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kayıtlarında yazılı olduğu şekilde olup, herhangi bir mükellefiyet bulun-
mamaktadır.
Artırma Bilgileri

Başlangıç Tarih ve Saati : 03/02/2026 - 11:45
1.Artırma ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Bitiş Tarih ve Saati : 10/02/2026 - 11:45
Başlangıç Tarih ve Saati : 02/03/2026 - 11:45

2.Artırma ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 09/03/2026 - 11:45

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02332730

EİB’nin ‘Expanding Sino-Turkish Organic Food Trade’ başlıklı sunumunda, Türkiye ile Çin arasında
organik gıda ticaretinin sürdürülebilir kalkınma modeli çerçevesinde geliştirilmesi gerektiği vurgulandı



Danıştay’ın Harmandalı Katı Atık
Tesisi’ni kapatma kararı sonrasında
İzmir Büyükşehir Belediyesi, Bornova
Naldöken Mahallesi’nde 100 hektarlık
bir alana çöp bertaraf tesisi kurmak için
Çevre Şehircilik ve İklim Değişikliği
Bakanlığı’ndan ön onay aldığını
duyurunca kıyamet koptu. Bornova’nın
kamudan ve yerel yönetimlerden en az
hizmet alan mahallesi olan, bağrına
hançer gibi saplanan çimento
fabrikasından 59 yıldır kurtulamayan
Naldöken Mahallesi, Mahalle Muhtarı
Cemil Buz önderliğinde, “Naldöken
Çöplük Olmasın” eylemiyle tepkisini
ortaya koydu. 

Bir müjde bir şok
Naldöken Mahallesi Taziye Anı

Evi’ndeki eyleme muhtarlar ve
vatandaşlar yoğun katılım gösterdi.
Naldöken Mahalle Muhtarı Cemil Buz,
Bornova Belediye Başkanı’nın 29
Ekim’de kendisini arayarak Batıçim
Çimento Fabrikası’ndan kurtulacakları
müjdesini verdiğini ardından İzmir
Büyükşehir Belediyesi’nin
mahallelerine çöp depolama yapacağı
haberleriyle sarsıldıklarını dile getirdi. 

Bornova Belediye Başkanı Ömer
Eşki’nin Naldöken’e çöp depolama
tesisi yapılmasına karşı olduğunu
paylaşan Muhtar Buz, “Bornova
Belediye Başkanı bizi destekliyor ve o
da bu çöp tesisine karşı. Bornova
Belediyesi’ndeki müdürler de bizi
destekliyor. Mahallemize sahip
çıkalım” diye seslendi.

Naldöken Kültür Dayanışma
Derneği Başkanı Yusuf Aktaş,
Bornova’nın59 yıldır sağ ve solda
bulunan iki çimento fabrikasından
muzdarip olduğunu, iki fabrikanın
neden olduğu tahribat yetmezmiş gibi
bir de atık saha tesisi kurulmak
istenmesine tepki gösterdi. 

“Bize buna karşı direnirsek bu işi
çözeriz” diyen Aktaş, “Lütfen katılım
konusunda biraz daha duyarlı olalım, el
birliği ile biz bu beladan kurtuluruz.
Aksi takdirde 5 milyonluk evimizi 3
milyona satıp Naldöken’den gitmek
zorunda kalırız. Toplantılarımız
Bornova’nın diğer mahallelerinde
devam edecek. Hepimiz el birliği ile bu
işin üstesinden geleceğiz” diye konuştu.

Pınarbaşı Esnaf Sanatkârlar Odası
Başkanı Cezmi Çulhaoğlu, kendi
bölgesinde yaşadıkları sorunlara da
değinerek, “Her daim yanınızdayız. Bu
sadece bir mahallenin değil hepimizin
problemi. Atatürk’ün baktığı İzmir
değil burası. Pınarbaşı’nda taş ocağı,
burada çimento fabrikaları var. Buraya
bu tesisler lazım ama yaşam alanı
içerisinde değil. Tesis için bir sürü yer

var. Bakın biz duman içinde yaşıyoruz.
Pınarbaşı’nda mucur ocağı yüzünden
500 tane koah hastası var. 1 kişi de
kalsak mücadele edeceğim. Her daim
yanınızdayım, ne gerekiyorsa yanınızda
olmaya hazırım. Böyle bir tesis lazım
ama şehir içinde olmasın. Bornova
Belediye Başkanımızı da bir sonraki
toplantılarımıza davet ediyorum” dedi.

Pınarbaşı Esnaf Sanatkârlar Kredi
ve Kefalet Kooperatif Başkanı ve AK
Parti Bornova Meclis Üyesi Akın
Dalgıç, “İnsan sağlığına zararlı olan
bütün yapıların karşısındayız. Bu tesisin
ne anlama geldiğini biliyoruz. İkinci
bölge dediğimiz yere ne kadar sıkıntılı
yapı varsa buralara atılmış. En çok
şikâyet eden kadınlarımız, bacalardan
çıkan duman yüzünden balkona
çıkamıyorlar çamaşır asamıyorlar. Tesis
lazım ama kokusunun esintisinin
gelmeyeceği yerlere inşa edilmeli,
yaşam alanından uzak olmalı. Bornova
meclisi olarak Bornova halkının
yanında olacağını düşünüyoruz
başkanımızın. Bölgenin yanındayız,
yanında olmaya devam edeceğiz” dedi.

‘Çok yanlış bir yer seçildi’
Bornova Muhtarlar Derneği

Başkanı ve Çiçekliköy Muhtarı Zeki
Güler ise “Çöp sorunu İzmir için büyük
bir sorun, çöp sorununu Bornova’nın
kalbinde çözmeyelim. Tesis konusunda
çok yanlış bir yer seçtiniz. Atatürk
Anıtı’nın önünde böyle bir tesisi kabul
edemiyoruz. Bizi burada 450 bin kişi
görsünler, muhtarlar olarak o kadar
insanı temsil ediyoruz. Sabah bana
müjdeli bir haber geldi; Ömer
Başkanımız tesisin burada yapılmasını
istemiyor. Bu durum bizi daha çok
güçlendirdi. Kendisini davet etmedik,
sadece muhtarlarımızı ve Naldöken
halkını çağırdık. Mücadele etmeye
devam edeceğiz” ifadelerini kullandı.
HABER MERKEZİ

Türkiye’de bir ilk olarak
İzmir’de düzenlenecek PAL
EXPOCARE Yaşlı Bakım ve
Sağlıklı Yaş Alma Fuarı, her yıl
yarım milyon kişinin yaşlı nüfusa
katıldığı bu dönemde, kamu, özel
sektör ve sivil toplumu bir
araya getirerek yaşlılık
politikalarını baştan
şekillendirecek.

Her yıl
yarım milyon
kişi 65 yaş
eşiğini
geçiyor;
Türkiye’nin
yaşlı nüfusu
2025’te 9.44
milyon (%11) oldu
ve TÜİK
projeksiyonlarına göre
2050’de 19.5–20.8 milyon (%22),
2100’de ise 25.9 milyon (%33.6)
seviyesine ulaşacak. Yaşlı nüfusun
bu hızlı yükselişi, bakım hizmetleri
ve sosyal politikalar için alarm
verirken, İzmir’de Tepekule Kongre
ve Sergi Merkezi’nde 5-7 Şubat
2026 tarihlerinde düzenlenecek
PAL EXPOCARE Yaşlı Bakım ve
Sağlıklı Yaş Alma Fuarı, toplumun

endişelerini hafifleterek yaşlı
bakımında yenilikçi adımların
önünü açacak.

Paydaşlarından bir oldukları
PAL EXPOCARE Yaşlı Bakım ve
Sağlıklı Yaş Alma Fuarı’nı yalnızca

bir sektör etkinliği değil, ortak
aklın, dayanışmanın

ve katılımcı
demokrasinin

görünür
olduğu bir
buluşma
olarak
gördüklerini
belirten

İzmir Kent
Konseyi

Başkanı Özgür
Topaç, “Bu fuar,

yaşlı bireylerin sağlık,
sosyal yaşam, kültürel katılım ve
onurlu yaşam haklarını savunan
tüm paydaşları aynı zeminde bir
araya getirme fırsatıdır.

Bu fuar, İzmir’in yaşlı dostu
kent olma yolculuğunda hem
yenilikçi hem de insani bir adımı
temsil ediyor. Biz de bu sürecin en
güçlü savunucularından biri
olmaya devam edeceğiz” dedi. 

Türkiye’de bir ilki
gerçekleştirecek olmanın
heyecanını yaşadıklarını belirten
Kare Fuarcılık Genel Müdürü Akın
Aktaş, “PAL EXPOCARE 2026
Yaşlı Bakım ve Sağlıklı Yaş Alma
Fuarı, yalnızca yeni ürünlerin
tanıtıldığı bir platform değil; insan
odaklı teknolojinin, sosyal
kapsayıcılığın ve ekonomik
inovasyonun biraraya geldiği,
yaşamın kendisine dokunan bir
buluşma noktası olacak.

Tepekule Kongre ve Sergi
Merkezi’nde 5-7 Şubat 2026
tarihlerinde gerçekleştireceğimiz
organizasyonumuza sektörün
öncüsü yaklaşık 100 firmanın 500
kadar markasıyla katılmasını
hedefliyoruz. 

Bizler, geleceği inşa ederken
insan onurunu rehber edinmiş
bir vizyonla ilerliyoruz. 
PAL EXPOCARE 2026 ile
hedefimiz, Türkiye’nin bakım
ekonomisine yeni bir nefes
kazandırmak, yerli üreticilerimizi
desteklemek ve uluslararası
işbirlikleri için güçlü bir platform
oluşturmaktır” dedi. 
HABER MERKEZİ

ÇÖPLÜK KURULMAK İSTENMESİNE KARŞI İSYAN BÜYÜYOR

‘Naldöken çöplük
olmasın’ çığlığı

Yaşlılar için İzmir’de örnek adım  

713 Kasım 2025 PerşembeHABERLER
ANALİZ HİZMETİ ALINACAKTIR

2026 Yılı İçme Suyu Arıtma Tesisi Giriş ve Çıkış Suyundan Akredite Laboratuvar Tarafın-
dan Numune Alınması, Numune Taşınması, Analiz Edilmesi ve Raporlanması Hizmet Alım
hizmet alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile
ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2025/1930072
1- İdarenin
1.1. Adı : İZMİR SU VE KANALİZASYON İDARESİ 

GENEL MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi : Cumhuriyet Bulvarı Cad. No:16 PK:35251 

Konak/İZMİR KONAK/İZMİR
1.3. Telefon numarası : 02322932525
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 05.12.2025 - 11:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin 
açılacağı) adres : İZSU Genel Müdürlüğü Cumhuriyet Bulvarı 

No:16 K:3 Konak/İZMİR
3- İhale konusu hizmet alımının
3.1 Adı : 2026 Yılı İçme Suyu Arıtma Tesisi Giriş ve Çıkış 

Suyundan Akredite Laboratuvar Tarafından Numune 
Alınması, Numune Taşınması, Analiz Edilmesi ve 
Raporlanması Hizmet Alım

3.2. Niteliği, türü ve miktarı : 2026 Yılı İçme suyu arıtma tesisi giriş ve çıkış suyundan 
akredite laboratuvar tarafından bir yıl boyunca 332 adet 
numune alınması, numune taşınması, analiz edilmesi 
ve raporlanması hizmet alımı işidir.
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : İzmir İli Muhtelif İlçelerinde ve görev alanında bulunan 
Aliağa, Balçova, Bornova, Çeşme, Çandarlı, Foça, 
Konak, Menderes, Menemen, Ödemiş, 
Saruhanlı(Manisa), Seferihisar, Yunus Emre(Manisa), 
Mordoğan, Kınık İlçeleri

3.4. Süresi/teslim tarihi : İşe başlama tarihi 01.01.2026, işin bitiş tarihi 31.12.2026
3.5. İşe başlama tarihi : 01.01.2026
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri tamamlanan ve
teklif edilen bedelin % 25 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin
iş deneyimini gösteren belgeler veya teknolojik ürün deneyim belgesi.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin
yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sö-
zleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde,
ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli
mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenle-
nen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu
gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçek-
leştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Ka-
nununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan
şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik
eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.3.2 Kalite ve Standarda ilişkin belgeler:
Kalite yönetim sistem belgesi Türk Akreditasyon Kurumu tarafından akredite edilen belge-
lendirme kuruluşları veya Uluslararası Akreditasyon Forumu Karşılıklı Tanınma Antlaşmasında
yer alan ulusal akreditasyon kurumlarınca akredite edilmiş belgelendirme kuruluşları tarafından
düzenlenmesi zorunludur. İsteklilerden bu bilgilerin tevsik edilmesinin istenilmesi halinde, söz
konusu belgelerin, bu belgelendirme kuruluşlarının, Uluslararası Akreditasyon Forumu Karşılıklı
Tanınma Antlaşmasında yer alan ulusal akreditasyon kurumlarınca akredite edilmiş belge-
lendirme kuruluşu olduklarının ve bu kuruluşlarca düzenlenen belgelerin geçerliliğini
sürdürdüğünün, Türk Akreditasyon Kurumundan alınacak bir yazı ile teyit edilmesi gerekir. İhale
tarihi veya bu tarihten önceki bir yıl içinde alınan teyit yazıları geçerlidir. Ancak, Türk Akreditasyon
Kurumu tarafından akredite edildiği duyurulan belgelendirme kuruluşları tarafından düzenlenen
ve TÜRKAK Akreditasyon Markası taşıyan belge ve sertifikalar için Türk Akreditasyon Kurumun-
dan teyit alınması zorunlu değildir. Bu belgenin ihale tarihinde geçerli olması yeterlidir. İş ortaklık-
larında, ortaklardan birinin istenilen belgeye ilişkin bilgiyi belirtmesi yeterlidir.
Deney ve kalibrasyon laboratuvarları ile muayene kuruluşlarının kalite yeterliğine ilişkin belgelerin
Türk Akreditasyon Kurumu veya Uluslararası Laboratuvar Akreditasyon İşbirliği Karşılıklı
Tanınma Anlaşmasında yer alan akreditasyon kurumları tarafından düzenlenmesi zorunludur. Bu
akreditasyon kurumlarının Uluslararası Laboratuvar Akreditasyon İşbirliği Karşılıklı Tanınma An-
laşmasında yer alan akreditasyon kurumu olduklarının ve bu kuruluşlarca düzenlenen belgelerin
geçerliliğini sürdürdüğünün, Türk Akreditasyon Kurumundan alınacak bir yazı ile teyit edilmesi
gerekir. Teyit yazısı, ihale veya son başvuru tarihinde geçerli olması koşuluyla düzenlendiği tari-
hten itibaren bir yıl süreyle kullanılabilir. Ancak Türk Akreditasyon Kurumu tarafından düzenlenen
ve TÜRKAK Akreditasyon Markası taşıyan belge ve sertifikalar için Türk Akreditasyon Kurumun-
dan teyit alınması zorunlu değildir. Bu belgelerin ihale tarihinde geçerli olması yeterlidir. İş ortak-
lıklarında, ortaklardan birinin istenilen belgeyi sunması yeterlidir.
Bu maddede istenen standarda ilişkin diğer belgelere ait bilgiler:
Akreditasyon Belgesi
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1.
İçmesuyu arıtma tesisi giriş ve çıkış suyundan numune alınması, numune taşınması,
analiz edilmesi ve raporlanması işleri, benzer iş olarak kabul edilecektir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak hazır-
lanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Diğer Hizmetler/0,80
Teklifi sınır değerin altında kalan isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama is-
tenecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02332609

Bornova Naldöken Mahallesi’nde 100 hektarlık çöp tesisi
kurulması planına karşı çıkan mahalle sakinleri düzenledikleri
toplantıda “Naldöken çöplük olmasın” çağrısında bulundu

Toplantıya
kimler katıldı?
“Naldöken Çöplük
Olmasın” eylemine
Karacaoğlan Mahallesi
Muhtarı Sönmez Eriş,
Yıldırım Beyazıt Mahallesi
Muhtarı Mürvet Dinsever,
Meriç Mahallesi Muhtarı
Elvan Aktimur,Rafetpaşa
Mahallesi Muhtarı Duygu
Güzel, Ergene Mahallesi
Muhtarı Bahar Ak,
Gaziosmanpaşa Mahallesi
Muhtarı Bekir Türkoğlu,
Mevlana Mahallesi
Muhtarı Şahin Işığan,
Yunus Emre Mahallesi
Muhtarı Fedai Gültekin,
Yeşilova Mahallesi
Muhtarı Sevda Korkmaz,
Evka 3 Mahallesi Muhtarı
Dilek Kumova, Ümit
Mahallesi Muhtarı Cemal
Altın, Yeşilçam Mahallesi
Muhtarı Hamdi Şengül,
Beşyol Mahallesi Muhtarı
Yaşar Yılmaz, Çamiçi
Mahallesi Muhtarı
Süleyman Şeker, Doğanlar
Mahallesi Muhtarı Eyüp
Kocatepe, Eğridere
Mahallesi Muhtarı Turgut
Karabaş, Evka 4 Mahallesi
Muhtarı Eren Can,
Barbaros Mahallesi
Muhtarı Bülent Can
katılarak yaşam alanına
çöp tesisi kurulmasının
yanlışlığını dile getirdiler. 



Tarım ve Orman Bakanlığı Orman
Genel Müdürlüğü tarafından "Yeşil Vatan
Seferberliği" temasıyla bu yıl da Türkiye
genelinde milyonlarca fidan toprakla
buluşturuldu. Yangınlardan en çok
etkilenen iller arasında yer alan İzmir’de
2025 yılı içinde çıkan 148 orman
yangınında 10 bin 639 hektar alan zarar
gördü. Bu kapsamda kent genelinde
düzenlenen etkinliklerde 21 farklı
lokasyonda 770 dekar alanda 115 bin fidan
dikildi.

Menderes ilçesi Kısıkköy’de
düzenlenen törene İzmir Orman Bölge
Müdürü Mahmut Yılmaz, AK Parti İzmir
Milletvekilleri Ceyda Bölünmez Çankırı ve
Mahmut Atilla Kaya, İzmir Vali
Yardımcısı Nusret Şahin ile çok sayıda
vatandaş katıldı. Törende yağmurun
başlaması, dikilen fidanlara adeta "can
suyu" oldu.

Etkinlikte konuşan İzmir Orman Bölge
Müdürü Mahmut Yılmaz, Milli
Ağaçlandırma Günü’nün 2019 yılında
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın
kararıyla ilan edildiğini hatırlatarak, "O
günden bu yana milyonlarca fidanı toprakla
buluşturduk. 2019’da ‘Geleceğe Nefes’
temasıyla başlayan ağaçlandırma
seferberliği artarak devam ediyor. Bu yıl
Buca Zafer Mahallesi’nde 3 Temmuz
2025’te çıkan yangında 1400 hektar alan
etkilenmişti. Bugün o alanları yeniden
yeşertiyoruz. Yağmurun bereketiyle
diktiğimiz fidanlar geleceğe nefes olacak"
dedi.AK Parti İzmir Milletvekili Mahmut
Atilla Kaya ise, "Bugün yüzbinlerce fidanı
toprakla buluşturuyoruz. Çocukluğumun
geçtiği bu bölgede çıkan yangın yüreğimizi
yakmıştı. Şimdi hep birlikte İzmir’i tekrar
ağaçlandırıyor, küresel iklim değişikliğiyle
mücadeleye katkı sağlıyoruz" ifadelerini

kullandı.
AK Parti İzmir Milletvekili Ceyda

Bölünmez Çankırı da, "Bu yaz İzmir’de
sıcaklık, rüzgar ve düşük nem nedeniyle
çok sayıda yangın yaşadık. Seferihisar,
Aliağa, Çeşme gibi ilçelerde de aynı
seferberlik sürüyor. Her doğan çocuk için
bir fidan dikilmesi kampanyasıyla Türkiye,
milli ağaçlandırma seferberliğinde çok iyi
bir noktaya geldi" diye konuştu.

İzmir Vali Yardımcısı Nusret Şahin ise,
"Son nefesinde bile fidan dikmeyi
öğütleyen bir inancın mensuplarıyız.
Ormanlar sadece düşmandan değil, her
şeyden korur; sağlığımızı, iklimimizi,
sularımızı, çevremizi korur. En kıymetli iki
varlığımız ormanlarımız ve çocuklarımız"
dedi.İzmir genelindeki etkinliklerde dikilen
fidanlarla birlikte, vatandaşlar geleceğe
nefes olacak yeni orman alanlarının
oluşmasına katkı sağladı. İHA

Aydın’ın tarihi ve doğal güzelliklerinin
korunması adına önemli çalışmalar yapan
Ekosistemi Koruma ve Doğa Sevenler
Derneği’nin (EKODOSD) her hafta
düzenledikleri gezi turlarının bu haftaki durağı
Köşk ilçesi oldu. İlçe sınırlarında yer alan ve
doğal güzelliği ile
misafirlerine görsel şölen
sunan Koçak Kanyonu'nu
ziyaret eden doğaseverler,
özellikle özgün kliması
sayesinde sıcak yaz
aylarında tercih edilen
kanyonun önemine dikkat
çekerek, Koçak Kanyonu’nun
çöplerden arındırılarak "Tabiat
Parkı" ilan edilmesi çağrısında bulundu.
Her zaman olduğu gibi doğa ve kültür
gezilerinin devam edeceğini ifade eden
EKODOSD Başkanı Bahattin Sürücü, gezi ile
ilgili bilgi vererek, “Her yıl sonbaharın tüm
güzelliklerini sergilediği Kasım ayında ziyaret
ettiğimiz Koçak Kanyonu etkinliğini
gerçekleştirdik. Aydın bölgesindeki en güzel

doğa alanlarından biri olan Koçak Kanyonu
jeolojik oluşumları, dik inen yarları, mağaraları,
Akdeniz bitki örtüsünün en güzel örnekleri ve
ortasından geçen Koçak Çayı'nın bölgeye
verdiği canlılığı ve sonbaharın en güzel
renklerini yerinde gördük” dedi. 

Doğa alanı
Koçak Kanyonu'nun korunması
gerektiğine dikkat çeken Sürücü,

“Aydın’ın yanı başındaki bu doğa
cennetinin kirletilmemesi,
tehditlerden korunabilmesi,
koruyarak ekoturizm
faaliyetleriyle yerel halka katkıda

bulunulması ve geleceğe
taşınabilmesi için mutlaka özel bir koruma

statüsü uygulanmalıdır. Biz de yerel halka
katkıda bulunmak için her yıl Eğrikavak köyüne
çıkıyoruz. Her yıl köylülerin bizim için
kurdukları yerel ürünler pazarından yayla
elmaları, kestaneler, cevizler, dağ incirleri ve
ballardan satın alıp, kahvelerinden çay-kahve
içerek katkı yapıyoruz” ifadelerini kullandı. İHA

Efeler Belediye Başkanı Anıl
Yetişkin, Otizm Yaşam
Merkezi’nde düzenlenen
mutfak atölyesi etkinliğine
katılarak özel bireyler ve
aileleriyle bir araya geldi.

Efeler Belediyesi’nin
yürüttüğü TÜBİTAK 4008 – Özel
Gereksinimli Bireylere Yönelik
Kapsayıcı Toplum Uygulamaları
projesi, otizmli bireylerin üretim
süreçlerine aktif katılımını teşvik
ediyor. Proje kapsamında
öğrenciler, üretimin her
aşamasında görev alarak hem
doğal besinlerin nasıl yetiştiğini

öğreniyor hem de emeklerinin
sonucunu mutfak atölyelerinde
değerlendirme fırsatı buluyor.
Projenin ilk etabında gençler,
Efeler Belediyesi’ne ait tarlada
sebze fidelerini toprakla
buluşturmuştu. Yetişen ürünler,
yine aynı öğrenciler tarafından
mutfak atölyelerinde işleniyor.
Bu süreç, katılımcıların hem
üretmenin değerini keşfetmesini
hem de sağlıklı gıdalara kendi
emekleriyle ulaşmanın
mutluluğunu yaşamalarını
sağlıyor.
HABER MERKEZİ

İzmir’de 115 bin fidan
toprakla buluştu
İzmir’de 115 bin fidan
toprakla buluştu
İzmir’de 115 bin fidan
toprakla buluştu
İzmir’de 115 bin fidan
toprakla buluştu
İzmir’de 115 bin fidan
toprakla buluştu
İzmir’de 115 bin fidan
toprakla buluştu

Milli Ağaçlandırma Günü kapsamında İzmir’de 21 farklı noktada 770 dekar alanda 115
bin fidan toprakla buluşturuldu. Etkinlikte başlayan yağmur, fidanlara can suyu oldu

Koçak Kanyonu'na 
‘Tabiat Parkı’ çağrısı

Yetişkin, özel bireylerle 
mutfak atölyesinde buluştu

Gaziemir Belediyesi'nin
düzenlediği Ata'yı Anma
Konseri'nde, Atatürk'ün sevdiği
şarkıları seslendiren Mehtap
Meral, Gaziemirlilere duygu dolu
anlar yaşattı.  Gaziemir Belediye
Başkanı Ünal Işık ile eşi Deniz
Işık'ın ev sahipliği yaptığı
konsere, Gaziemir Kaymakamı
Kudret Kurnaz ile eşi Özge
Kurnaz, CHP 26. Dönem İzmir
Milletvekili Zeynep Altıok Akatlı,
CHP Gaziemir İlçe Başkanı
Çağrı Şırlancı ile eşi Nursel
Şırlancı, CHP Gaziemir Geçmiş
Dönem İlçe Başkanları, belediye
meclis üyeleri, muhtarlar, sivil

toplum kuruluşlarının temsilcileri
ve çok sayıda Gaziemirli katıldı.
Atatürk Kültür Merkezi'nde
düzenlenen etkinlikte sahneye
çıkan Mehtap Meral ve
orkestrası, Atatürk'ün sevdiği
şarkılar ile Atatürk'ün anısına
bestelenen eserleri seslendirdi.
Sanatçının söylediği şarkılara
eşlik eden Gaziemirliler,
Atatürk'e duydukları sevgi ve
özlemi hep bir ağızdan dile
getirdi. Etkinlikte, Çağdaş
Yaşamı Destekleme Derneği
Gaziemir Şubesi Çocuk Korosu
da sahne alarak şarkılar
seslendirdi. SİBEL KEZER

Gaziemir Atatürk'ü 
sevdiği şarkılarla andı
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